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[Iporpamma coctaBieHa B cootBeTcTBUU ¢ TpeboBanussmMu OI'OC BO no nampaBieHHuro
noaroroBku 35.03.01 «Jlecnoe meno».

Pa3paborumk, k.1.H., 1orieHT Mapkosa T.A.

PaGouas mporpamma ojo0peHa Ha 3acelaHuu Kadeapbl JIECHOTO X035 CTBa
ot 17.01.2023 rona, nporokon Ne4.

3aBenyromnuii kadeapoit 1ecCHOro X03sSUCTBa, 11.C.X.H., podeccop Apyxunun O.H.
Pabouass mnporpamma JHCHUIUIMHBI COTJIACOBaHA W  YTBEpXKIEHA Ha 3aceJaHuu
METOJUYECKON KOMHUCCHH (DaKyJIbTETa arpOHOMHH W JieCHOro Xxo3siiictBa oT 16.02.2023 rona,

poTokoi Ne6

[Ipencenarenb METOAUYECKOW KOMUCCHH, K.C.-X.H., AOLEHT Jlemuosa A.1.



1. Hean 1 32124 y4eOHON JUCHUNIMHBI.

Heabto yueOHOM JUCHMIUIMHBI SBJISIETCS OOY4YEHHE MPAKTHYECKOMY BIAJICHHIO
pPa3roBOPHO-OBITOBOM pPEYbl0 M SA3BIKOM  CIICHHUAIBHOCTH JII1 aKTHBHOI'O IIPHMEHEHUs
WHOCTPAHHOTO s3bIKA KaK B MOBCETHEBHOM, TaK M B IPO(ECCUOHATLHOM OOIIIEHUH, 3aKPEIUICHNE
IPOrpaMMbl CPEJHEH IIKOJIBI 0 AHIJIMHCKOMY S3bIKY B pasaenax: (OHETHKa, JCKCUKa M
rpaMMaTHKa, W3y4eHHE HOBOTO M PACHIMPEHUE HW3BECTHOTO JIEKCHKO-TPaMMaTHYECKOTO
MaTepuaia. Kpurepuem NpaKTHYECKOTO BJIAJCHUS HHOCTPAHHBIM SI3bIKOM SIBJISICTCS YMEHHUE
JO0CTAaTOYHO YBepeHHO I10JIB30BATHCA Haﬂ6onee YHOTpe6I/IT€HBHBIMI/I U OTHOCHUTCIIBHO HpOCTbIMI/I
SI3BIKOBBIMHU CPEJICTBAMH B OCHOBHBIX BHJIaX PEUYCBOM JCSITEILHOCTH: TOBOPEHUH, BOCHPHITHU
Ha clyX (ayJUpOBaHUM), YTEHUU U ITUChME.

[IpakTHyeckoe BIAJCHHUE S3BIKOM CIEIUAIBHOCTH INPEINOJaraeT TakKe yMCHHE
CaMOCTOSITENILHO paboTaTh CO CIENHATBHOW JUTEPATYypod Ha HMHOCTPAHHOM SI3BIKE C IICNIBIO
MOJTy4YCHUsSI IPOPECCUOHATIBHON HH(DOpMAITUH.

3agaum y4eOHOI AMCIHIIINHBI.

- IOBBICUTH YPOBEHb y4eOHOM aBTOHOMHH, CIIOCOOHOCTH K CaMOO0OPa30BaHHIO;

- pa3BI/ITI) KOTHUTHUBHBIC 1 UCCJICA0OBATCIIBCKUEC yMeHI/Iﬂ;

- pa3BUTh UH(POPMAIIMOHHYIO KYIbTYPY;

- pPacIIMPHUTh KPYTr0o30p U MOBBIIMICHUE OOIIEH KYJIbTYpPhI CTYICHTOB;

- BOCIIUTATh TOJIEPAHTHOCTh U YBAXKCHHE K JYXOBHBIM IICHHOCTSIM Pa3HbIX CTPaH U HAPOJIOB.

2. Mecto aucuumiannsl B ctpykrype OITOIT

HucuuruinHa «HOCTpaHHBIM S3BIK» OTHOCUTCS K o0s3aTenbHOM uactu bioka 1.
Hucunmumn  (Moxynel) ¢enepalbHOrO TOCYyJapCTBEHHOTO 00pa30BaTENbHOTO —CTaHAapTa
BbIcHIero oOpa3oBaHusl — OakajgaBpuaT Mo HampasieHHuto nmoarotoBku 35.03.01 Jlecnoe xerno.
Wuaexc nucnuiuiiHb 1o yaeoromy miany: b1.0.02.

B kayecTBe BXOAHBIX TpeOOBaHMI BHICTYNaIOT CHOPMHPOBAHHBIE PaHEE KOMIIETEHLIUU
oOydaromuxcsi, NpUOOpeTeHHbIE B  MPOIECCE HM3Y4YEeHHS  HMHOCTPAaHHOTO  si3bIKa B
oOmeoOpa3oBarenbHOM mmiKkoge. OcBoeHHe Yy4eOHOM JIUCHMIUIMHBI «HOCTpaHHBIN  SI3BIK»
OasupyeTcsl Ha 3HaHUAX U YMEHUAX, OJYyYEHHBIX CTYJAEHTAMHU NPU U3YUYEHUU TaKUX JUCLMILIUH
kak: «KynpTypa peun u nenoBoe oOuieHne», «boranuka.

OcBoenue y4eOHON qucHMIIUHBL «VIHOCTpaHHBIN S3bIK» SBJISETCSI KOMIETEHTHOCTHBIM
pecypcoM Ui JalbHEHIIEero M3ydeHHs CIeAyoIIMX IUCUUIUIMH (Moxyiel): «JlecoBeneHue»,
«JIecoBoncTBON.

3. [lnanupyemble pe3yJibTaThbl 00y4eHHUs N0 JUCHUILIHHE (MOAYJII0)

[Tponiecc n3yuenus: muctUILIHHB «MTHOCTpaHHBIN SA3BIK» HampaBiieH Ha (popMHUpOBaHHE
cienyommx kommeTeHuud B cooTrBercTBUM ¢ PI'OC BO mno paHHOMY HampaBiIeHHIO
MIOJITOTOBKH:

VHueepcanvhvle komMnemenyuu:

YK-4. CriocobGeH oCyIIecTBIATh JIE€JI0BYI0O KOMMYHHUKAIIMIO B YCTHOM M NMHMCbMEHHOM
dopmax Ha rocyJapcTBEHHOM si3bike Poccuiickoit @enepaiuil 1 ”HOCTPaHHOM(BIX) S3bIKE(aX).

Koa u
HaAauMMEHOBaHUeE KO}] 1 HAMMEHOBAHME UHIUKATOPA JOCTHKCHUA KOMIICTCHIIUA
KOMIICTCHIUH
YK-4 NJA-1  yxs BeiOupaer Ha TOCYZapCTBEHHOM W HMHOCTPAHHOM  SI3BIKAX

KOMMYHHUKATHBHO TIPUEMJIEMBbIC CTHJIb JIEJIOBOTO OOIICHMs, BepOaNbHBIE U
HeBepOabHBIE CPEICTBA B3aUMOJICUCTBUS C MAPTHEPAMHU

WUA-2 yx4 Hcnonb3yeT uHGOPMAIMOHHO-KOMMYHHUKAIIMOHHBIC TEXHOJOTHH IIPH
MOWCKE HEeoOXOoAUMOW WH(OpPMAalMKU B TPOIECCe PEIICHUS CTaHIAPTHBIX
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KOMMYHUKATUBHBIX 3a]1a4 Ha TOCYJAPCTBEHHOM U HHOCTPAHHOM SI3bIKaX
WUO-3 yks4 Bener npenoByro mepemucky, yduThiBas OCOOCHHOCTH CTHUIIMCTHKH
O UIMATBHBIX U HEO(PUIMATBHBIX ITHCEM, COIMOKYIBTYPHBIC pa3nuuus B Gopmare
KOPPECTIOHICHIIUU Ha TOCYTAPCTBEHHOM M HHOCTPAHHOM SI3BIKAX

NA-4 yi.4 JdeMOHCTpUpYEeT WHTETPATHBHBIE YMEHHUSI HCIIOB30BaTh TUATIOTHYECKOE
oOIIeHne il COTPYAHUYECTBA B aKaJIEMIYECKON KOMMYHHKAIINHA OOIICHMS:

— BHUMATEJNBHO CIyIIash U TBITAACh MOHATh CyTh MIEU APYTHUX, NaXe €CIU OHU
MIPOTUBOPEYAT COOCTBESHHBIM BO33PCHUSM;

— yBa)kasi BRICKa3bIBaHUS IPYTHX KaK B IUIaHE COJEPKAHMS, TaK U B IJIaHe (JOPMBI;

— KPUTUKYS apryMEHTHPOBAaHHO W KOHCTPYKTHBHO, HE 3a/ieBasi UyBCTB JPYTHUX;
aJanTUPYs PeUb U SA3BIK )KECTOB K CUTYaILUSIM B3aUMOACHCTBUS

UA-5 yk4 JeMOHCTpHpYET yMEHHE BBIMIONHATH MEPeBOi MPOoheCcCHOHATBHBIX
TEKCTOB C HHOCTPAHHOTO HA TOCYIaPCTBEHHBIN SI3BIK M O0OPaTHO

4. CTpyKTYypa M coaep:KaHue TUCHUILIMHBI

OO6mmas TpyA0EMKOCTh AUCIUILUIMHBI COCTABIISIET 6 3aU€THBIX €IMHUII.

4.1 CTpykTypa M CUHILIHHBI

. Bcero Cemect Bcero Kypc
Bun yueOHoii padoThI PR, 1 5 3 320910 1
KoHTakTHBIE Yachl (BCEro) 115 51 30 34 14 14
B TOM YHCIIE:
Jleximu (JI) 17 17 6 6
Jlabopatopubie 3austust (JI3) 98 34 30 34
I[Mpaxruueckue 3anstus (I13) 8 8
CamocrosiTeTbHast padoTa (Bcero) 67 13 34 20 193 193
Buj npoMexxyTO4HOH aTTecTaluu 3a4€T 3a4eT DK3aMEH | DK3aMEH 9K3aMEH
KoHnTpons 34 8 8 18 9 9
O01ast TPYA0eMKOCTb, YaChl 216 72 72 72 216 216
3auéTHBIC CAUHUIIBI 6 2 2 2 6 6
4.2. Conep:xaHue pa3iesioB y4eOHOM U CHUNIHHbBI
Ne Paznes AuCIUILIMHBI Conep:xanue
n/n
1 Wms cymiecTBUTEIBHOE. DAS SUBSTANTIV
ApTHKITH. - o01ue cBeeHus
- KATErOPHH YHCIIa CYIIECTBUTEIBHBIX
DIE DEKLINATION DER SUBSTANTIVE
DAS ZUSAMMENGESETZTE WORT
2 Wms mpuaratensHoe. DAS ADJEKTIV
Hapeuus - 001Me CBeACHUS
- CTETICHH CPaBHEHHMSI MPHIIAraTebHBIX
Das zusammengesetzte Adjektiv
- KJIaccuuKanus Hape4yuii 1o 3HAYEeHHIO
3 I'naron (ocHOBHBIE DAS VERB (AKTIV)
(dhopMebI, BpeMeHa - 001IMe CBeACHUS
AKTHBHOTO 3aJI0Ta) - cucreMa BuAO-BpeMeHHbIX Qopm riaroma (IIpasenc, Ilperepurywm,
Wmnepdexr, [Tepdexr, [TnyckBamnepdexr,
Oyrypym I)
4 I'maron (ocHOBHEIE DAS VERB (PASSIV)
(dbopmeI, BpeMeHa - IEpEeBO/I TJIaroJIOB B CTPaJaTeIbHOM 3ajlore
MTACCUBHOTO 3aJ10Ta) - CHCTeMa BHJI0-BPEMEHHBIX (JOPM riaroiia
5 MopanbHbIE TIaroasl 1 DIE MODALVERBEN
MX 9KBHBAJICHTBI
6 Wuduautus (Gopmbl DER INFINITIV (popmsl, dyHKmmm)
uHpunutuea u pyukuuy, | DIE INFINITIVGRUPPEN MIT ,,UM ... ZU“, ,STATT .. ZU“ ODER
WH()UHATHBHBIC ,OHNE... ZU*“+ INFINITIV




KOHCTPYKIIUH) DIE KONSTRUKTIONEN HABEN/SEIN...ZU+INFINITIV
7 [Mpuyactus, npuaactasie | DAS PARTIZIP
000pOTHI DIE ERWEITERTEN PARTIZIPIALGRUPPEN
DAS ERWEITERTE ATTRIBUT
8 CuHTakcuc DER EINFACHESATZ
DER ZUSAMMENGESETZTE SATZ
9 Tewma 1: N3yyaromiee yTeHHE TEKCTA U COCTABICHUE HA €T0 OCHOBE YCTHOM
«Mos ceMbsi» Ppa3roBOPHON TEMBI
10 | MaguBunyanpHOe uTeHne | 1). OTpaboTKa TEPMHHOB II0 CIICIIHATHHOCTH, BCTPEUECHHBIX B JAHHOM OTPHIBKE
ra3eTHOW CTaTbU ra3eTHOM CTATBbH.
2). Ilepecka3 MpOYUTAHHOTO OTPHIBKA CTATHH (TI0 IIJIAHY)
2 cemecTp
11 | TEKCT1 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICI.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHIECKUAX CTPYKTYP
Gemeine Kiefer / - YTEHHE TEKCTa, MIEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMaTHUECKHE YIPaKHEHUS
Botanische Merkmale
12 | TEKCT 2 - BBE/ICHHE JICKCUKH K CIIEIL.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKUX CTPYKTYP
(na 3auger 1) - YTEHHUE TEKCTa, IEPEBOJI, IEKCUKO-TpaMMaTHIEeCKHUe YIIPAKHEHUSA
Forstwirtschaft - pa3paboTKa CXEMBI 10 COJEPIKAHMIO TEKCTA
13 | TEKCT 3 - BBE/ICHHE JIEKCHKH K CIIEII.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKUX CTPYKTYP
(ua 3auer 2) - YTEHHE TEKCTa, MEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMAaTHUECKHE YIPAKHEHUS
Unsere Pflanzenwelt - pa3paboTKa CXEMEI 10 COACPIKAHUIO TEKCTa
14 | TEKCT 4 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHICCKUAX CTPYKTYP
(na 3auer 3) - YT€HHE TEKCTa, MIEPEBO/I, IEKCUKO-TPAMMAaTHUECKHE YIPaKHEHNUS
Lager- und - pa3paboTKa CXEMBI 110 COIECPIKAHHUIO TEKCTa
Samenpflanzen
15 | TEKCT5 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa IpaMMaTHIECKUX CTPYKTYP
(na 3auer 4) - YT€HHE TEKCTa, MIEPEBO/I, IEKCUKO-TPAMMAaTHUECKHE YIPa)KHEHNUS
Organe einer Pflanze - pa3paboTKa CXEMbI 10 COJCPIKAHHIO TEKCTA
16 | TEKCT 6 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHICCKUAX CTPYKTYP
(Ha 3auer 5) - YTEHHE TEKCTa, MEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMATHUECKHE YIPAKHEHUS
Fortpflanzungs- - pa3paboTKa CXEMBI 110 COACPIKAHUIO TEKCTa
organe
17 | TEKCT7 - BBE/ICHHE JIEKCHKH K CIIEI.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKUX CTPYKTYP
(ua 3auer 6) - YTEHHE TEKCTa, MEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMATHYECKHE YIIPAKHEHUS
Die Verbreitung - pa3paboTKa CXeMBI IO COICPKAHUIO TEKCTa
der Pflanzen
18 | TEKCT 8 - BBE/ICHHE JIEKCHKH K CIIEI.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKUX CTPYKTYP
Gemeine Kiefer / - YTE€HHE TEKCTA, MEPEBO/I, IEKCUKO-TPAMMATHUECKHE YIIPAKHEHUS
Standort
19 | TEKCT9 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, 0TpabOTKa TPaMMaTHICCKUAX CTPYKTYP
Gemeine Kiefer / - YTE€HHE TEKCTA, MEPEBO/I, IEKCUKO-TPAMMATHYECKHE YIIPAKHEHUS
Wachstum und
Entwicklung
20 | TEKCT 10 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, 0TpabOTKa TpaMMaTHIECKUX CTPYKTYP
Gemeine Fichte / - UTEHHE TEKCTa, IePEBO/I, ICKCHKO-TPAaMMATHIECKHE YIIPAKHEHUS
Botanische Merkmale
21 | TEKCT 11 - BBEJICHHE JIEKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHIECKUX CTPYKTYP
Gemeine Fichte / Standort | - urenue Tekcra, NEPEBO/I, ICKCHKO-TPAMMATHIECKHE YIPAKHEHUS
22 | Tema 2: «AkageMus» W3ydatomee 4YTeHHWE TEKCTa M COCTAaBICHHWE HAa €ro OCHOBE YCTHOU
pasroBopHoii Tembl «Hctopust BITMXA»»
23 | UanuBuayanbHoe ureHue | 1). OTpaboTKa TEPMHUHOB 110 CHIEIHATLHOCTH, BCTPEUCHHBIX B IAHHOM OTpPBIBKE
ra3eTHOW CTaTbu ra3eTHOW CTaTbHU.
2). Ilepecka3 mpOYUTAaHHOTO OTPHIBKA CTAaTHH (TI0 IUIAHY)
3 cemecTp
24 | TEKCT 12 - BBE/ICHHE JICKCUKH K CIIEII.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKHX CTPYKTYP
(na 3auer 7) - YT€HHE TEKCTa, MEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMaTHUECKHE YIPa)KHEHUS
Der Wald - pa3paboTKa CXEMBI 110 COJICPIKAHHIO TEKCTa
25 | TEKCT 13 - BBE/ICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKUX CTPYKTYP

(ua 3auer 8)
Aufbau und Entwicklung
der Walder

- YTCHUEC TCKCTA, MICPECBOM, JICKCUKO-TPAMMATUYCCKUC YIIPAKHCHUSA
- pa3pa60TKa CXEMBI IO COACPIKAHNIO TCKCTA
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TEKCT 14

(ua 3auer 9)
Fortlischer standort /
Boden

- BBCJICHUC JICKCUKHU K CIICLI.TCKCTY, 0Tpa60T1<a T'paMMAaTHYCCKUX CTPYKTYP
- YTCHUEC TCKCTA, NICPEBOMI, JICKCUKO-TPAMMAaTUICCKUC YIIPAKHCHUA

- pa3paboTKa CXEMBI 110 COACPIKAHHIO TEKCTa

27 | TEKCT 15 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHIECKUAX CTPYKTYP
Gemeine Fichte / - UTCHHUE TEKCTa, IEPEBOJI, ICKCHKO-TPAaMMAaTHIECKHE YIPaKHECHHUS
Wachstum und
Entwicklung

28 | TEKCT 16 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHIECKUAX CTPYKTYD; -
Europaische Larche / YTEHHE TEKCTa, IEPEBO/I, JIEKCHKO-TPaMMATHUECKUC YIPAKHCHHS
Botanische Merkmale

29 | TEKCT 17 - BBE/ICHHE JICKCUKH K CIIEII.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMaTHYECKUX CTPYKTYP
Europaische Larche / - YTCHHE TEKCTa, IEPEBO/I, ICKCHKO-TPAMMATHYCCKUE YIPAKHEHHUS
Standort

30 | TEKCT 18 - BBE/ICHHE JICKCUKH K CIIEIL.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMaTHYECKUX CTPYKTYP
Europaische Larche / - YTCHHE TEKCTa, IEPEBO/I, ICKCHKO-TPAMMATHYCCKUE YIPAKHEHHUS
Wachstum und
Entwicklung

31 | TEKCT - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, 0TpabOTKa TpaMMaTHIECKUAX CTPYKTYP
(ma 3auer 10) - YT€HHE TEKCTa, MIEPEBO/I, IEKCUKO-TPAMMAaTHUECKHE YIPa)KHEHNUS
Forslicher Standort/ - pa3paboTKa CXEMBbI 10 COJCPIKAHHIO TEKCTA
Klima

32 | TEKCT - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHICCKUAX CTPYKTYP
(ma 3auer 11) - YT€HHE TEKCTa, MIEPEBO/I, IEKCUKO-TPAMMAaTHUECKHE YIPa)KHEHNUS
Forslicher Standort/ - pa3paboTKa CXEMBI M0 COJEPIKAHMIO TEKCTA
Lage

33 | TEKCT - BBE/ICHHE JICKCHKH K CIIEII.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKUX CTPYKTYP
(ma 3auer 12) - YTEHHE TEKCTa, MIEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMATHUECKHE YIPAKHEHUS
Wachstum und - pa3paboTKa CXEMBI M0 COJEPIKAHMIO TEKCTA
Entwicklung der
Waldbaume

34 | TEKCT - BBE/ICHHE JIEKCHKH K CIIEI.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKUX CTPYKTYP
(na 3auer 13) - YT€HHE TEKCTa, MIEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMaTHUECKHE YIPa)KHEHNUS
Nadelbaumarten - pa3paboTKa CXEMBI M0 COJICPIKAHHIO TEKCTA

35 | TEKCT - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, 0TpabOTKa TPaMMaTHICCKUAX CTPYKTYP
(na 3auer 14) - YT€HHE TEKCTa, MIEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMAaTHUECKHE YIPa)KHEHNUS
Laubbaumarten - pa3paboTKa CXEMBI 110 COJICPIKaHHIO TEKCTa

36 | TEKCT - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, 0TpabOTKa TPaMMaTHICCKUAX CTPYKTYP
(na 3auer 15) - YT€HHE TEKCTa, MIEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMaTHUECKHE YIPaKHEHNUS
Bedeutung der Walder fur | - pa3zpaboTka cxeMmsbl 10 COJIEpKAHHIO TEKCTA
den Manschen

37 | Ilpocmotp punbma - BBEJICHHE JICKCUKH,

- 0TpaboOTKa rPaMMaTHYECKUX CTPYKTYP, KYJIbTYPOJIOTHYECKHH KOMMEHTAPHH;
- mpocMoTp GHIIbMa;
- 00cyxenre GpuabpbMa (C UCTIOIB30BaHUEM OMOPHBIX CXEM U JIMAJIOTOB)

38 | Tema3: CocraBneHue ycTHOM pa3roBopHoitl TeMbl “Most Oyayias crenuaibHOCTh”
“Most Oymymas
CHENMAaNbHOCTE”

39 | UanuBunyansHoe ureHue | 1). OTpaboTKa TEPMHUHOB 110 CHIENHATLHOCTH, BCTPEUSHHBIX B IAHHOM OTpPBIBKE

ra3eTHOH CTaThbU

ra3eTHOM CTaThU.

2). Ilepecka3 MpOYNTAHHOTO OTPBIBKA CTAThU (IO IJIAHY)

4.3. Pa3znesnbl yueOHOM JUCUMIIJIMHBI M BU/I 3AHATHIA

Ounasn gopma o0yueHus

Ne HaunmenoBanue pasjenoB yueOHOM Jlexuu JI3 CPC Kontponus Bcero
ILII. JMCIUIIIMHBI
1 Wwms cymecTBUTENbHOE. APTUKIH. 2 2 1 1 6
2 Wwms npunararensHoe. Hapeuus 2 2 1 1 6
3 I'naron (ocHOBHBIE (POPMBI, BpeMeHa 2 2 1 1 6
AKTHBHOT'O 3aJI0Ta)




4 I'naron (ocHoBHBIE (POPMBI, BpeMeHa 2 2 1 1 6
MTACCUBHOTO 32JI0Ta)

5 MoganbHbIe TIaroiasl 1 UX 2 2 1 1 6
SKBUBAJICHTBI

6 WNupunntus (popMbl HHOUHUTHBA H 2 2 1 1 6
(hyHKUIMH, THOUHUTHBHBIC
KOHCTPYKIIIH)

7 [IpraacTus, nmprgacTHEIE 000POTEHI 2 2 1 1 6

8 CHHTaKCHC 2 2 1 1 6

9 Tema 1: «Most cembs» 1 2 1 1 5

10 WNupuBuayansHOE YTEHUE Ta3€THOM 2 2 1 5
CTaTbHu

11 | TEKCT1 2 2 1 5
Gemeine Kiefer / Botanische Merkmale

12 TEKCT 2 (na 3auet 1) 3 1 1 5
Forstwirtschaft

13 | TEKCT 3 (ua 3auer 2) 3 1 1 5
Unsere Pflanzenwelt

14 | TEKCT 4 (ua 3auer 3) 3 2 1 5
Lager- und Samenpflanzen

15 | TEKCT 5 (ua 3auer 4) 3 2 1 5
Organe einer Pflanze

16 | TEKCT 6 (na 3auer 5) 3 2 1 6
Fortpflanzungs-organe

17 | TEKCT 7 (ua 3auer 6) 3 2 1 6
Die Verbreitung der Pflanzen

18 | TEKCT 8 3 2 1 6
Gemeine Kiefer / Standort

19 | TEKCT9 3 2 1 6
Gemeine Kiefer / Wachstum und
Entwicklung

20 | TEKCT 10 3 2 1 6
Gemeine Fichte / Botanische Merkmale

21 | TEKCT 11 3 2 1 6
Gemeine Fichte / Standort

22 Tema 2: «AxaneMus» 3 2 1 6

23 WupuBHayansHOE YTEHUE Ta3ETHOM 3 2 1 6
CTaThHu

24 | TEKCT 12 (na 3auer 7) 3 2 1 6
Der Wald

25 | TEKCT 13 3 2 1 6
(ua 3auer 8)
Aufbau und Entwicklung der Walder

26 | TEKCT 14 (ua 3auer 9) 3 2 1 6
Fortlischer standort / Boden

27 | TEKCT 15 Gemeine Fichte / Wachstum 3 2 1 6
und Entwicklung

28 | TEKCT 16 Europaische Larche / 3 2 1 6
Botanische Merkmale

29 | TEKCT 17 Europaische Larche / 3 2 1 6
Standort

30 | TEKCT 18 Europaische Larche / 2 2 1 6
Wachstum und Entwicklung

31 TEKCT (ua 3auet 10) 2 2 0,5 55
Forslicher Standort/ Klima

32 TEKCT (ua 3auer 11) 3 2 0,5 55
Forslicher Standort/Lage

33 TEKCT (ua 3auet 12) 3 2 0,5 55
Wachstum und  Entwicklung der
Waldbaume

34 TEKCT (ua 3auer 13) 2 2 0,5 55




Nadelbaumarten

35 TEKCT (ua 3auet 14) 2 2 0,5 55
Laubbaumarten
36 TEKCT (ua 3auer 15) 2 2 0,5 4,5
Bedeutung der Walder fur den
Manschen
37 | llpocmoTp drmpma 2 2 3
38 Tema 3: “Mos Oyaymas 2 2 0,5 3,5
CHENNAIBHOCTDE”
39 WupguBuayanbHOE UYTEHHWE Ta3eTHOU 2 2 0,5 4,5
CTaThH
Bcero 17 98 67 34 216
3aounas popma 00yyeHus
Ne HammenoBanwne paznenoB yaeOHOi Texwnn m CPC KonTports Beero
ILIL. JUACITUTLTAHBI
1 Wwms cymecTBUTEIbHOE. APTHKIIH. 0,5 1 0,5 2
2 Wwms npunararensHoe. Hapeuns 0,5 1 0,5 2
3 I'maroi (ocHOBHEBIE (POPMBI, BpeMeHa 0,5 1 0,5 2
AKTHBHOTI'O 3aJI0Ta)
4 I'maroi (ocHOBHEBIE (POPMBI, BpeMeHa 0,5 1 0,5 2
MACCUBHOTO 3aJI0Ta)
5 MoajbHbI€E I1arojibl U UX 0,5 1 0,5 2
SKBHBAJICHTBI
6 WNuduautus (hopmbel MHOUHUTHBA U 1 1 0,5 2,5
($yHKIMH, THOUHATHBHBIE
KOHCTPYKLIUH)
7 [Tpuuactusi, npuyacTHble 000POTHI 1 1 0,5 2,5
8 CHHTaKCHC 1 1 0,5 2,5
9 Tema 1: «Most ceMbs» 0,5 1 0,5 2
10 NuanBuayanbHOE YTeHUE Ta3eTHOM 2 1 3
CTaThH
11 TEKCT 1 2 1 3
Gemeine Kiefer / Botanische Merkmale
12 TEKCT 2 (na 3auet 1) 0,5 1 1,5
Forstwirtschaft
13 TEKCT 3 (ua 3auer 2) 0,5 1 15
Unsere Pflanzenwelt
14 TEKCT 4 (ua 3auer 3) 0,5 1 15
Lager- und Samenpflanzen
15 TEKCT 5 (ua 3auer 4) 0,5 1 15
Organe einer Pflanze
16 TEKCT 6 (ua 3aueT 5) 2 2
Fortpflanzungs-organe
17 | TEKCT 7 (ua 3auer 6) 2 2
Die Verbreitung der Pflanzen
18 TEKCT 8 2 2
Gemeine Kiefer / Standort
19 TEKCT 9 0,5 2 2,5
Gemeine Kiefer / Wachstum und
Entwicklung
20 TEKCT 10 0,5 2 2,5
Gemeine Fichte / Botanische Merkmale
21 TEKCT 11 0,5 2 2,5
Gemeine Fichte / Standort
22 Tema 2: «AxageMus» 0,5 2 2,5
23 WNuauBuayanbHOE YTEHHE Ta3eTHON 2 1 3
CTaTbH
24 TEKCT 12 (na 3auer 7) 0,5 2 2,5
Der Wald
25 TEKCT 13 0,5 2 2,5




(ua 3auer 8)
Aufbau und Entwicklung der Walder

26 | TEKCT 14 (ua 3auer 9) 0,5 2 2,5
Fortlischer standort / Boden

27 | TEKCT 15 Gemeine Fichte / Wachstum 0,5 2 2,5
und Entwicklung

28 | TEKCT 16 Europaische Larche / 0,5 2 2,5
Botanische Merkmale

29 | TEKCT 17 Europaische Larche / 0,5 2 2,5
Standort

30 | TEKCT 18 Europaische Larche / 0,5 2 2,5
Wachstum und Entwicklung

31 | TEKCT (ua 3a4et 10) 0,5 2 2,5
Forslicher Standort/ Klima

32 | TEKCT (na 3a4et 11) 2 2
Forslicher Standort/Lage

33 | TEKCT (na 3auer 12) 2 2
Wachstum und  Entwicklung  der
Waldbaume

34 | TEKCT (ua 3auer 13) 2 2
Nadelbaumarten

35 | TEKCT (ua 3auer 14) 2 2
Laubbaumarten

36 | TEKCT (ua 3auer 15) 2 2
Bedeutung der Walder fur den
Manschen

37 | IlpocmoTp dribma 2 0,5 2,5

38 Tema 3: “Mos Oymyras 1 0,5 15
CIICUAJILHOCTD

39 NuauBuayanbHOe  UYTeHHE  Ta3eTHOU 1 0,5 1,5
cTaTbn
Bcero 6 8 193 9 216

5. Marpuua ¢popMHpoBaHHA KOMIETEHIUHA 110 JUCUHUILIHHE

Pa3gen nucuMnInHbI YHuBepcagbHble KOMIETEHIINH

YK-4

Oo01Iee KOJIHYECTBO
KOMITeTeHIIU I

Paznen 1 +

1

Paznen 2.

Paznen 3.

Paznen 4.

Pa3znea 5.

Paznen 6.

Pasnen 7.

Pasnen 8.

Pa3znen 9.

Pazngen 10.

Pa3men 11.

Pa3znen 12.

Pa3znen 13.

Paznen 14.

Pazpnen 15.

Paznen 16.

Pa3zpnen 17.

Pasnen 18.

Paznen 19.

Paznen 20.

Pazpnen 21.

Paznen 22.
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Paznen 23.
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Paznen 24.

Pazpnen 25.

Paznen 26.

Paznen 27.

Pasnen 28.

Paznen 29.

Paznen 30.

Pazpnen 31.

Paznen 32.

Paznen 33.

Pasnen 34.

Paznen 35.

Paznen 36.

Paznen 37.

Pasnen 38.

Paznen 39.

|||+ |||+

N R R

6. O6pa3oBaTejibHbIE TEXHOJIOTHHU
O06beM ayuTOpHBIX 3aHsATUH Bcero 115 yacos, mabopaTopHbie paboThl — 98 yacos,
nexuuu — 17 gyacoB
37 % — 3aHATHI B MHTEPAKTUBHBIX OPMAxX OT 00bEMa ayIUTOPHBIX 3aHATHI.

Cemectp Bupn 3anstus Hcnonbs3yemble HHTEpaKTHBHBIE 00pa3oBaTeibHble TeXHOIOTuN | KomnnuectBo
(JI, 113, JIP u mp.) 4acoB
2 JIP AHanu3 KOHKpPETHBIX cuTyanuii (Case-study) tuma cutyarus- 4
npobiiema Ha Temy Forstwirtschaft
JIP AHanu3 KOHKpPETHBIX cuTyanuid (Case-study) tuma cutyarus- 4
npobiiema Ha Temy Unsere Pflanzenwelt
JIP AHanu3 KOHKPETHBIX CUTYaIuii (case-study) Tumna curyarusi- 4
npobiiema Ha Temy Die Verbreitung
der Pflanzen
JIP AHanu3 KOHKpPETHBIX cuTyanmil (Case-study) tuma curyarusi- 4
npobiiema Ha Temy Gemeine Kiefer
3 JIP AHanu3 KOHKpPETHBIX cuTyanuil (Case-study) tuma cutyarusi- 4
npo6Giiema Ha Temy Forslicher Standort/Lage
JIP AHann3 KOHKPETHBIX cuTyanmii (Case-study) tuma curyarms- 4
wurnoctpanmss  Ha Ttemy Wachstum und Entwicklung der
Waldbaume
JIP AHann3 KOHKPETHBIX cuTyanmii (Case-study) tuma curyarms- 4
wunoctpanums Ha remy Nadelbaumarten
JIP Amanu3 KOHKpPETHBIX cHTyaruii (Case-study) tuma cutyarmus - 4
onenka Ha Temy Laubbaumarten
JIP Awnanu3 npobieMHol curyanuu Ha Temy Bedeutung der Walder 4
fur den Manschen
Hroro: 36
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7. Y4yeOHO-MeTOAMYECKOE O0ecriedeHHe CaMOoCTOSITeIbHOM padoThl cTyaeHTOB. OneHoYHbIe
cpeacTBa UISl TEKYyIIero KOHTPOJISA YCINEeBAeMOCTH, IPOMEKYTOYHOH aTTecTalMu IO
HTOraM OCBOCHHUS M CUMIIJIMHBI.

7.1 Buabl caMocTOATEIbHOMH paﬁoTbI, MOPAJAOK UX BBINMOJHCHUS U KOHTPOJIsA

Ne Pa3gen (Tema) IUCHUNVIMHBI Buasr CPC Topsizok BoinoaHenHs Metoa KOHTpOJIS
n/n CPC
1 | Wwms cymiecTBUTEIBHOE. moaroToska k I13, paboTa ¢ IEKIUOHHBIM MUCHMEHHBIN
ApPTUKITH. MOJITOTOBKA K MaTepHATIOM, KOHTPOJIb
TECTUPOBAHHIO BBITIOJTHCHHUE
MPAKTHICCKUX 3aIaHUi
2 | VMg npuiaratenabHoOe. moaroToska k I13, paboTa ¢ ICKIUOHHBIM MUCHMCHHBIN
Hapeuus MOJITOTOBKA K MaTepHATIOM, KOHTPOJIb
TECTUPOBAHHIO BBITIOJTHCHHUE
MIPaKTUYECKUX 3aJaHUI
3 | I'marox (ocHOBHEIE (hOPMBEIL, moaroToBka k I13, paboTa ¢ IeKIIHOHHBIM MTUCHMEHHBIN
BpEMCEHA aKTHBHOTO 3aJI0Ta) MTOJITOTOBKA K MaTepHalioM, KOHTPOJIb
TECTUPOBAHHIO BEITIOJTHEHHE
MPAKTHICCKUX 3aJaHUH
4 | I'maron (ocHOBHEIE (POPMEL, moaroToBka k I13, paboTa ¢ IeKITHOHHBIM MTUCHMEHHBIN
BpEMEHA ITACCHBHOTO 3aJI0Ta) | TMOATOTOBKA K MaTepHalioM, KOHTPOJIb
TECTUPOBAHHIO BBIMOJTHCHHE
MPaKTUYECKUX 3aJaHUI
5 | MopasibHbIe ITIaroJisl U UX nojaroToska k I13, paboTa ¢ IEeKIIMOHHBIM [IUCHbMEHHBIN
9KBUBAJICHTHI MOJITOTOBKA K MaTepHasIoM, KOHTPOJIb
TECTUPOBAHHIO BBIMOJTHCHHE
MPaKTUYECKUX 3aJaHUI
6 | Uadunutus (popmbl noarotoBka k 113, pabota ¢ IeKIMOHHBIM MTUCHhMEHHBIN
nHpUHUTHBA U QYHKINH, MIOJITOTOBKA K MaTepHajoM, KOHTPOJIb
WHOUHATHBHBIC TECTUPOBAHHIO BEITIOJTHCHHE
KOHCTPYKIIUH) MPAKTHICCKAUX 3aJaHUH
7 | IlpudacTust, mpU9IacTHBIC moaroToBka k I13, paboTa ¢ IeKIUOHHBIM MTUCHMEHHBIN
000pOTHI MTOJITOTOBKA K MaTepHalloM, KOHTPOJIb
TECTUPOBAHHIO BEITIOJTHCHHE
MPAKTHICCKAUX 3aJaHUH
8 CHHTaKCHUC noaroroska k I13, paboTa ¢ IeKIUOHHBIM MUCbMEHHBIN
MTOJITOTOBKA K MaTepHalloM, KOHTPOJIb
TECTUPOBAHHIO BBIMTOJTHCHHE
MPaKTUYECKUX 3aJaHUI
9 | Tema 1: «Most ceMbsi» nmoaroToeka k I13, BBITTOJTHCHHE cobeceioBaHue
MOJITOTOBKA K NPaKTUYECKUX 3aJaHuN
cobeceJOBaHUI0
10 | MuauBunyanbHOE YTEHUE noaroroBka k 13, BBINIOJTHEHHE cobecetoBaHNE
ra3eTHOM CTaThbU TOJATOTOBKA K TPaKTUUECKUX 3aJJaHui
cobece1I0BaHHIO
11 | TEKCT 1 Gemeine Kiefer / | moaroroska k I13, BBITIOJTHEHUE cobeceqi0BaHNE
Botanische Merkmale IOJITOTOBKA K MPAKTHICCKUX 3aTaHUM
cobece1I0BaHHIO
12 | TEKCT 2 (na 3auer 1) noaroroBka k 13, BBINIOJIHEHUE y4acTHe B TBOPUECKOM
Forstwirtschaft MTOJITOTOBKA K MPAKTHICCKUX 3aIaHUH 3aJJaHHU B TPYIIIIC
cobece1I0BaHHIO oOyyaromuxcst
13 | TEKCT 3 (ua 3auer 2) noarotoska k I13, BBITOJIHEHHE cobeceoBaHme
Unsere Pflanzenwelt IOJITOTOBKA K MPAKTHICCKUX 3aIaHUH
cobeceJOBaHUI0
14 | TEKCT 4 (ua 3auer 3) noJroroska k I13, BBINOJIHEHHE cobeceoBaHme
Lager- und Samenpflanzen MMOJITOTOBKA K MPAKTUYECKHX 3aIaHHUI
cobeceJOBaHUI0
15 | TEKCT 5 (ua 3auer 4) moAroroska k I13, BBIIOJTHEHHE cobeceoBaHme
Organe einer Pflanze ITOJrOTOBKA K MPAaKTHYECKHX 3aTaHHH
cobeceJOBaHUI0
16 | TEKCT 6 (ua 3auer 5) moaAroToBka k [13, BBITIOJTHEHUE cobeceqioBaHNe
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Fortpflanzungs-organe

IIOJArOTOBKA K
cobece10BaHnIo

MPAKTUICCKUX SaﬂaHI/Iﬁ

17 | TEKCT 7 (ua 3auer 6) moaroToBka k I13, BEITIOJTHEHHE ydacTHe B TBOPYECKOM
Die Verbreitung der Pflanzen | moaroroska MPaKTHYECKAX 38 aHuUH 3a/IaHAH B TPYIITIE
co0eceToBaHUIO oOygaromuxcs
18 | TEKCT 8 moaroToBka k I13, BEITIOJTHEHHE ydacTHe B TBOPYECKOM
Gemeine Kiefer / Standort MOATOTOBKA K MPaKTHYECKAX 3aTaHUH 3a/IaHAH B TPYIITIE
cobeceToBaHUIO oOygaromuxcs
19 | TEKCT 9 noaroroska k 13, BBITIOJTHEHNE cobecenoBanue
Gemeine Kiefer / Wachstum MIOATOTOBKA K MPaKTHYECKAX 38 aHuUiH
und Entwicklung cobece10BaHHIO
20 | TEKCT 10 noaroToska k I13, BEIITOJTHEHHE y4acTue B TBOPUECKOM
Gemeine Fichte / Botanische | moaroroeka k MIPaKTHYECKUX 3aaHUN 3aJaHUM B TPYIIe
Merkmale cobeceI0BaHHIO 00yJaroIuXxcs
21 | TEKCT 11 noaroroBka k 113, BBITIOJTHEHUE cobece0BaHNE
Gemeine Fichte / Standort MIOATOTOBKA K MPAaKTHYECKUX 3aTaHHH
cobece10BaHHUIO
22 | Tema 2: «AkageMus» noaroroBka k I13, BBITIOJTHCHHE cobece0oBaHNe
MOJI'OTOBKA K NPaKTHYECKUX 3aJaHUI
cobeceToBaHUIO
23 | UuauBuayanbHOE YTCHHE noAroroska k I13, BBIMOJTHEHHE cobeceioBaHme
ra3eTHO# CTaThH MOJI'OTOBKA K MPAKTHYECKUX 3aTaHHN
cobeceToBaHUIO
24 | TEKCT 12 (ua 3auet 7) moarotoBka k 13, BBITIOJTHEHUE cobecei0BaHNe
Der Wald MOJI'OTOBKA K MPaKTHYECKUX 3aAaHHN
cobeceToBaHUIO
25 | TEKCT 13 (ua 3auer 8) moarotoBka k 13, BBITIOJTHEHUE cobecei0BaHNe
Aufbau und Entwicklung der | moaroroska x NPaKTHYECKUX 3aJaHUI
Walder cobeceI0BaHHIO
26 | TEKCT 14 (ua 3auet 9) noAroroska k 13, BBITIOJTHEHHE cobeceioBaHme
Fortlischer standort / Boden MOTOTOBKA K NPAaKTHYECKUX 3aIaHUi
cobece10BaHUIO
27 | TEKCT 15 moaroroska k I13, BBINOJIHEHHE cobecenoBaHue
Gemeine Fichte / Wachstum | moarotoBka k NPAaKTHYECKUX 3aIaHui
und Entwicklung cobeceI0BaHHIO
28 | TEKCT 16 nmoaroToBka k I13, BBITTOJTHCHHE cobeceoBaHue
Europaische Larche / IOJITOTOBKA K MPAKTHYECKUX 3aaHHN
Botanische Merkmale co0ece10BaHuIo
29 | TEKCT 17 noaroroska k 13, BBINTOJTHEHNE cobecenoBanue
Europaische Larche / IOJITOTOBKA K MPAKTHYECKUX 3aaHHN
Standort co0ece10BaHrIo
30 | TEKCT 18 noaroroska k 13, BBINTOJTHEHNE cobecenoBanue
Europaische Larche / | moaroroska K MPAKTHYECKUX 3adaHHUN
Wachstum und Entwicklung cobece0BaHHI0
31 | TEKCT (ua 3auer 10) noJroroska k I13, BBINOJIHEHHE cobeceioBaHme
Forslicher Standort/ Klima MOJITOTOBKA K MPaKTHYECKUX 3aJaHHIN
cobece10BaHUIO
32 | TEKCT (ma 3auer 11) moaroToBka k 113, BBIIIOJIHEHUE y4acTHe B TBOPUECKOM
Forslicher Standort/ MOTOTOBKA K MPaKTHYECKUX 3aaHuUH 3aj[aHuH B TPYIIIE
Lage cobeceJOBaHUI0 oOygaromuxcs
33 | TEKCT (ma 3auer 12) noJroroska k I13, BBINOJIHEHHE cobeceioBaHme
Wachstum und Entwicklung | moaroroska MPAaKTUYECKHUX 3aTaHHUI
der Waldbaume co0eceJOBaHUI0
34 | TEKCT (na 3auer 13) noarotoska k I13, BBITOJIHEHHE cobeceoBaHme
Nadelbaumarten IOJITOTOBKA K MPAKTHICCKUX 3aIaHUH
co0eceJOBaHUI0
35 | TEKCT (ua 3auer 14) noarotoska k I13, BBITOJIHEHHE cobeceoBaHme
Laubbaumarten MOJI'OTOBKA K MPAKTHYECKUX 3aTaHHH
co0eceJOBaHUI0
36 | TEKCT (ua 3auer 15) noAroroska k 13, BBINIOJTHEHHE cobeceioBaHme

Bedeutung der Walder fur
den Manschen

IIOJArOTOBKA K
cobece0BaHnIo

MPAKTUICCKUX SaﬂaHI/Iﬁ
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37 | Ilpocmotp dunbma noxarotoska k I13, BBITOJIHEHHE cobeceoBaHme
MOATrOTOBKA K MPaKTUIECKUX 3aaHUI
co0eceT0BaHHIO
38 | Tema 3: “Mos Oyaymas | moaroroska k 13, BBINIOJTHEHNE cobecenoBanue
CIENNAIBHOCTE MOATOTOBKA K MPAKTHICCKUX 3aJaHUH
co0eceT0BaHHIO
39 | UnauBunyansHOE yTeHue | moaroroska k I13, BBINTOJTHEHNE cobecenoBanue
ra3eTHOH CTaThbU MOJITOTOBKA K NPaKTUYECKUX 3aJaHUI
co0eceT0BaHHIO

7.2 KoHTpOJIbHBIE BONPOCHI JIJIsl CAMONPOBEPKH

HaumenoBanue
pa3aenoB yueOHOM
JAUCHMILTHHBI

Tembl yueOHOTro Kypca JJisl CAMOCTOAATEIbHOI0 U3y4eHH

Wwms cymecTBUTENBHOE.
ApTHKIH.

Bilden Sie bitte Substantive von den folgenden Verben: OGpasyiite
CYLIECTBUTENbHBIC OT ciexyrommx ruaronos: abfahren-die Abfahrt, ausgehen,
einfahren, fliegen, versuchen, eingehen, abfliegen.

Lesen Sie bitte Substantive, bestimmen Sie den Artikel und sbersetzen Sie diese
Woirter ins Russische: TIpouwuraiite CyIeCTBUTEIbHbIE, ONPEACIUTE APTUKIb H
nepeBenuTe UX Ha pycckuit si3pik: Bedienung, Bedauern, Geschichte, Einzug, Eis,
Milch, Gerippe, Einfshrung, Entschiedenheit, Entstehen, Fohigkeit, Fach,
Gemolde, Grenze,

Wwmst npunaraTensHOE.
Hapeuus

Ubersetzen Sie bitte folgende Adjektive:

IlepeBequre mnpunararensusie: alljmhrlich, frostfrei, hochaktuell, alltxglich,
weltbekannt, zweistickig, allseitig, zahlreich, senkrecht, erfolgreich, wasserarm,
einsatzbereit, dienstfrei, eiweifreich, termingerecht, keilartig, fehlerfrei,
bedarfsgerecht, einsatzfahig, verschiedenartig, zeitgemus, leistungsfahig,
doppelseitig, messerartig, langfristig, kurzfristig, gleichfurmig,
kommunikationsfzhig, begeisterungsfhig.

Bilden Sie bitte die Steigerungsstufen (Komparativ und Superlativ) von folgenden
Adjektiven und Adverbien:

OOpa3yiiTe CpaBHUTENbHYIO M MPEBOCXOJHYI0 CTENEHH OT CIEAYIOUUX
npujiaraTejbHbIX U Hapelmﬁ:

alt, arm, warm, kalt, breit, eng, langsam, jung, voll, kurz, Klar, voll, weit, schnell,
stark.

I'marout (ocHOBHBIE (OPMEL,
BpEMEHa aKTUBHOT'O 3aJI0Ta)

Setzen Sie bitte die in Klammern angegebenen Verben im Prasens ein:

IlocTaBbTE rjaroJjibl, CTOAIIHNE B CK06KaX, B HACTOAIEM BPEMCHU:

Warum (weinen) du? Peter (schreiben) einen Aufsatz..1ch (warten) auf meinen
Freund.. Meine Freundin (tanzen) sehr gut.. Der Junge (lernen) das Gedicht
auswendig. Wir (studieren) Deutsch und Englisch. Unsere Freunde (schenken) dem
Studium der Fremdsprachen eine grosle Aufmerksamkeit. Die Mutter (kaufen)
ihrem Sohn einen bunten Ball.

I'maron (ocHOBHBIE (POPMBEI,
BpEMeHa ITaCCHBHOTO
3aJ10Ta)

Ubersetzen Sie bitte ins Russische:

Iepesemure Ha pycckumit si3pik: AuS den entsprechenden Drssen des Rindes
werden als Medikament Insulin, Pepsin, Gallensouren und andere Stoffe
gewonnen.Von der Wichtigkeit der Landwirtschaft als Rohstofflieferant spricht
auch die Tatsache, dass ihre Rohstoffe in mehr als 50 Zweigen der Industrie zu
wichtigen Verbrauchsgstem verarbeitet werden.Dader Boden von Natur aus nur
begrenzt vorhanden ist und nicht durch andere Produktionsmittel ersetzt werden
kann, gehyrt er zu den wertvollsten Naturreichtemem der Gesellschaft.Das

MOHEU'H)HI)IC TJ1aroJibl

Setzen Sie bitte die Modalverben im Imperfekt ein; sbersetzen Sie die Snatze:

IlocTaBbTE MOJaJIbHBIC TJIarojibl B IIPOCTOC Ipolueaniee BpeMs; IEPEBCAUTC
npemnoxenus: Darf ich ihn zum Abendessen heute einladen? Man soll alle
Vorlesungen und praktische Unterrichtsstunden besuchen. Der Dekan sagt den
Studenten: "lhr sollt morgen um 8 Uhr zum Unterricht kommen". 4.Sie msssen sich
unbedingt beeilen. Man darf hier nicht longer bleiben. Er muss jeden Tag bis spot
in der Nacht arbeiten. Wohrend der Reise kynnen die Touristen viele
Sehenswordigkeiten besichtigen.

Nuadunantus (hopMbl
WHQUHUTUBA U QYHKIIUH,
MH(OUHUTUBHBIE
KOHCTPYKLIH)

Setzen Sie bitte die Partikel ,,zu* ein; sbersetzen Sie folgende Satze: Bcrasbre B
OPEAIOKCHUA YACTUILY «ZUy; ICPEBCAUTEC

npemioxkeH ux: nach dem Verb Wir planen, unseren Betrieb nochstes Jahr
mechanisieren. Er bittet uns, ihm bei seinem Versuch helfen. Das Ziel jedes
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Landwirts besteht darin, rentabel wirtschaften. Wir haben vor, morgen die
landwirtschaftliche Messe besuchen.

IIpuyactus, npuyacTHbIE
000pOTHI

Bilden Sie bitte Partizip | und Partizip Il von folgenden Verben: OGpasyiire
[puuactue | u [Ipraactre 11 oT cnemyromux raaroios:

ankommen, beginnen, bestehen, vorsagen, denken, empfehlen, kaufen, stattfmden,
fliegen, aufrufen, singen, antworten, mitbringen, warten, kontrollieren, abholen,
erziehen, vergleichen, sich befinden, aufbauen, laufen, durchfuhren, sitzen,
korrigieren, waschen, vorschlagen, Vorbeigehen, sich kummen, befehlen.

CuHTaKCcHC

Bilden Sie bitte Aussagesatze mit gerader und umgekehrter Wortfolge; sbersetzen
Sie Sie: Hanumure noBecTBOBaTeIbHEIE OpEeIOKCHUA C NPSIMBIM WU 06paTHI)IM
MOPSAKOM U TIepeBeauTe Ha pycckuil s3pik: JArbeiten, im agrochemischen Labor,
itarbeiter, werden.Vor allem, wir, sollen, achten, auf den Arbeitsaufwand. Die
Arbeitsproduktivitat, der Betrieb, um 3%, hat, gesteigert. Vor 100 Jahre, unsere
Akademie, hatte, eine Fakultat, nur.

Tema 1:
«Mos ceMbs»

I/I3yqa}01uee yreHue Tekcta. CoCTaBIIEHHE Ha €ro OCHOBE yCTHOﬁ pa3r0130pH0171
TCMBbI

WNHnuBuayaspHOE YTEHHE
ra3eTHOM CTaThU

HepeCKa3 MPOYUTAHHOI'O OTPbIBKA CTATbU

TEKCT 1

Gemeine Kiefer/Botanische

Merkmale

1) (O3HAKOMUTEJILHOE YTEHUE U MepeBO/ TCKCTA.

2) OTBeThTE HA BOIPOCHI K TEKCTY:

Wieviel Licht braucht die Waldkiefer?

Wozu fuhrt das hohe Lichtbedsrfnis der Waldkiefer?
Wie kann die Rauchresistenz der Fihre erhitht werden?
Ist die Gemeine Kiefer frostbestandig?

Wie beeinflusit die Gemeine Kiefer den Boden?

TEKCT 2
(na 3auer 1)
Forstwirtschaft

1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHE U IEPEBO TEKCTA.

2) OTBeTBTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

1. Welche Rolle spielt der Wald in der menschlichen Gesellschaft?
2. Fur welche Industriezweige ist Holz ein wichtiger Rohstoff?

3. Was beeinfluslt der Wald?

4, Was bedeutet die rationelle Ausnhutzung des Waldes?

5. Womit beschaftigt sich Forstwirtschaft?

TEKCT 3
(Ha 3ader 2)
Unsere Pflanzenvelt

1) O3HaKOMUTENNBHOE YTEHHE H NepeBO/ TCKCTA.

Die Pflanzen existieren in vielen verschiedenen Formen: als zarte grene Algenfaden, als
Pilze, als mehr oder weniger grofle Krauter oder als Baume und Straucher.

Nach der Lebensdauer unterscheidet man mehrere Pflanzengruppen. Zu den
Holzpflanzen, die mehrere oder viele Jahre leben und nach einer mehr oder weniger
langen Zeit in jedem Jahr blehen, gehuren Baume, Straucher, Zwergstraoucher sowie
windende und kriechende Holzpflanzen.

2) OTBeTBTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

. Welche Formen der Pflanzen kunnen Sie nennen?

Welche pflanzen gehrren zu den Holzpflanzen?

Wieviel Gruppen der Baume kennen Sie?

Was sind Nadelbume?

5. Was unterscheidet die Laubbzume von den Nadelbgumen?

EalE o

TEKCT 4
(na 3auer 3)
Lager- und Samenpflanzen

1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHUE U IEPEBOJI TEKCTA.

Zu der zweiten Gruppe zghlt man Barlappe, Schachtelhalme, Farne und
Samenpflanzen. Der Kurper der Kormophyten oder Sprosipflanzen besteht in der
Pegel aus Wurzel, Sproslachse und Blattern.

Eine Sonderstellung nehmen die Moose ein. Sie gehmren zu keiner dieser zwei
Gruppen. Unter ihnen kommen zahlreiche Arten vor, die in Stengel und Blattchen
gegliedert sind, aber niemals echte Wurzeln haben. Sie haben, wie die
Thallophyten, huchstens wurzelzhnliche Organe, sogenannte Rhizoide.

2) OTBETBTE Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

1. Was st ein Thallus?

2. Zu welcher Gruppe gehuren Baume?

3. Aus welchen Teilen besteht eine Sprosipflanze?

4. Warum gehrren die Moose zu keiner dieser zwei Gruppen?

TEKCT 5
(ua 3auer 4)
Organe einer Pflanze

1) O3HaKOMUTENEHOE YTEHUE U IEPEBOJI TEKCTA.

Wassers und der Npuhrstoffe erfolgt. Sie ist entweder holzig oder krautig und oft in
Knoten (Nodien) und die dazwieschenliegenden Intemodien gegliedert.

An den Knoten entwickeln sich die Blatter und die Seitenzweige. Mit den Blattern nimt
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die Pflanze das Kohlendioxid der Luft auf und gibt Sauerstoff und Wasserdampf wieder
ab. Das Blatt ist in der Regel in Stiel und Spreite gegliedert, die von den Adern
durchzogen wird. Die einzelnen Teile der zusammengesetzten Bluatter bezeichnet man als
Fiedern.

2) OTBeTBTE Ha BOTIPOCH K TEKCTY:

1. Wozu dient die Wurzel einer Pflanze?

2. Wovon ist die Wurzellange abhangig?

3. Was erfolgt in der Sproslachse?

4. Wozu dienen die Blatter?

5. Welche Blatter nennt man Hochblatter?

TEKCT 6
(Ha 3auer 5)
Fortpflanzungsorgane

1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHE U IEPEBOJ] TEKCTA.

Die Samenpflanzen vermehren sich durch Samen und sind durch echte Blsten
ausgezeichnet. Eine vollstandige Blste besteht aus der Blstenachse, der Blutenhslle, den
Staubblattern und dem Stempel. Die Blstenachse setzt sich aus dem Blstenstiel und dem
Blstenboden zusammen. Die Blstenhslle wird bei vielen Pflanzen durch den grenen
Kelch und die meist anders gefarbte Krone gebildet. Bei beiden kynnen die einzelnen
Blatter getrennt oder miteinander verwachsen sein.

2) OTBeThTE HA BOIPOCHI K TEKCTY:

Wie vermehren sich die Sporenpflanzen?

Wodurch sind Samenpflanzen ausgezeichnet?

Aus welchen Teilen besteht eine Blte?

Wozu dient die Narbe?

Welche Blsten entwickeln sich auf zweihausigen Pflanzen?

. Wie erfolgt die Bestnqubung der Pflanzen?

DU AWM

TEKCT 7
(ua 3auer 6)
Die Verbreitung der Pflanzen

1) O3HaKOMUTENIFHOE YTEHHE U TIePeBO/] TEKCTA.

Heterotrophe Pflanzen sind dazu nicht in der Lage. Sie leben als Saprophyten von
faulenden Stoffen oder als Vollschmarotzer (Parasiten) auf Kosten anderer Pflanzen.
Halbschmarotzer (Halbparasiten) nehmen von den anderen Pflanzen nur bestimmte
Stoffe auf und besitzen deshalb im Gegensatz zu den Parasiten und Saprophyten grene
Blatter.

Durch die T atigkeit des Menschen sind nicht wenige Pflanzenarten so stark
zursckgegangen, dasl sie vom Aussterben bedroht sind.

2) OTBeTBTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

1. Worauf beziehen sich unterschiedliche Umweltanspreche der Pflanzen?

Wie unterscheidet man die Pflanzen nach ihrer VVerbreitungsdichte?

Wie werden die krpereigenen Stoffe einer Pflanze gebildet?

Wie nennt man die Pflanzen, die auf Kosten anderer Pflanzen leben?

Welche Pflanzen werden gesetzlich geschstzt?

o e W

TEKCT 8
Gemeine Kiefer / Standort

1) O3HaKOMHUTEIIFHOE YTEHHE U TIEPEBO/] TEKCTA.

Auf den durchschnittlichen Standorten der Waldkiefer fallen etwa 2 bis 4 t/iiaxJahr Streu
an. lhre Zersetzung dauert ungefohr 4 Jahre. Wahrend die Waldkiefer auf armen
Standorten Rohhumus bildet, entsteht auf mittleren und kraftigen Standorten Moder. Da
die Waldkiefer eine Lichtbaumart ist, findet sich unter dem Kronendach des Altbestandes
meist eine reichliche Bodenvegetation ein, deren Streu wesentlich zur Humusbildung
beitragen kann.

2) OTBETBTE Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

1. Wieviel Licht braucht die Waldkiefer?

2. Wozu fuhrt das hohe Lichtbedsrfnis der Waldkiefer?

3. Wie kann die Rauchresistenz der Fuhre erhuht werden?

4. Istdie Gemeine Kiefer frostbestandig?

5. Wie beeinflusit die Gemeine Kiefer den Boden?

TEKCT 9
Gemeine Kiefer / Wachstum
und Entwicklung

1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHUE U IEPEBOJI TEKCTA.

Risikofaktoren:

- Im Anwuchs- und Jungwuchsstadium: verdammende Gruser, Kiefemschstic,
Hallimasch, Kiefernnadelblasenrost, Maiknfer, Maulwurfsgrille, Grosler brauner
Resselkzfer.

- Im Dickungs- und Stangenholzstadium: Hallimasch, Wurzelschwamm,

Wurzellorchel, Kiefemdreher, Kiefemtriebsterben, Kienzopf, Harzresler,
Kiefemtriebwickler, Kiefemspinner, Kiefernspanner, Forleule, Nonne,
Kiefembuschhomblattwespe.

- Im Baumholzstadium: Hallimasch, Kienzopf, Kiefernbaumschwamm, Mistel,
Kiefemspinner, Kiefernspanner, Forleule, Nonne, Kiefembuschhomblattwespe,
Kiefemprachtkxfer, verschiedene Bock- und Borkenknfer.

15




2) OTBeTBTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

1. Wie nennt man den Baum in jungen Bestanden, der schneller als die anderen
gewachsen ist, und diese im Wachstum behindert?

2. Wie ist die Umtriebszeit der Gemeinen Kiefer?

3. Von welchen Risikofaktoren ist die Gemeine Kiefer in allen Wuchsstadien
gefnhrdet?

TEKCT 10 1) O3HaKOMUTENFHOE YTEHHE H TIEPEBO TEKCTA.
Fichte / Botanische Die Blsten der Gemeinen Fichte erscheinen von Ende April bis Anfang Juni. Die
Merkmale leuchtend dunkelroten mannlichen Blsten verfarben sich nach der Pollenreife gelb. Sie
sind am Grund von grenen Deckblattern umgeben. Die kegelfurmigen weiblichen Blsten
befinden sich an den Spitzen der voijahrigen Triebe vor allem im oberen Kronenteil. Sie
stehen zuerst aufrecht, nach der Befruchtung hangen sie. Die Zapfen sind 10-15 cm lang,
zuerst gren oder rot, wenn reif braun gefarbt. Die Samen sind dunkelbraun. 4 mm lang
und werden luffelartig von einem 10-12 mm langen Flsgel umfasit. Der Flsgel ist
gelblichrot und glanzend. Der Keimling hat 5-10 aufwartsgekremmte, 15-17 mm lange,
3-kantige Keimbltter.
2) OTBeThTE HA BOIPOCHI K TEKCTY:
1.Wo ist die Gemeine Fichte verbreitet?
2. Welches Wurzelsystem bildet die Gemeine Fichte aus?
3. Welche Transporteinrichtung hat der Same der Gemeinen Fichte?
4. Wie sehen die Keimlinge der Gemeinen Fichte aus?
5. Beschreiben Sie kurz die Gemeine Fichte dem Aussehen nach.
TEKCT 11 1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHE U IEPEBO TEKCTA.

Gemeine Fichte / Standort

Der Anfall von Streu bei der Gemeinen Fichte hangt vom Alter und Standort ab und
betrngt 3 bis 5 t/haxJahr. Infolge des hohen SiCfe - und Ligningehaltes sowie der
Nadelstruktur ist die Zersetzung erschwert und dauert etwa 4 Jahre. Unter dem dichten
Kronendach der Fichtenbestande ist die Bodenvegetation nur gering ausgebildet, so dast
der Humus sberwiegend aus der Fichtennadelstreu gebildet wird.

2) OTBeThTE HA BOIPOCHI K TEKCTY:

1. Wovon ist der Lichtbedarf der Gemeinen Fichte abhangig?

2. Wie beeinflust die Luftfeuchtigkeit das Wachstum der Gemeinen Fichte?

3. Wie vertragt die Gemeine Fichte Luftverunreinigungen?

4. Welchen Nachteil hat die Flachwurzeligkeit der Gemeinen Fichte?

5. Wovon wird die Zersetzung der Fichtenstreu erschwert?

Tema 2: «AxagemMus

W3yuatomiee yreHue Tekcta npo BIMXA:

WHnuBuayasbHOE YTEHHE
ra3eTHO# cTaTbH

Ilepecka3 mpoYUTaHHOTO OTPBIBKA CTAThU

TEKCT 12
(1a 3ager 7)
Der Wald

1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHE U IEPEBO TEKCTA.

Die hithe der Baume ist unterschiedlich. Je nach der Hithe, die im Alter von etwa 100
Jahren erreicht wird, unterscheidet man folgende Gruppen der Baume:
- Bnmume erster Ordnung, die sber 25 m hoch sind;

- Bmume zweiter Ordnung, die 10 bis 25 m hoch sind;

- Bnume dritter Ordnung, die 5 bis 10 m hoch sind:

- Zwegbmaume, die weniger als 5 m hoch sind.

2) OTBeTBTE Ha BONPOCHI K TEKCTY:

1. Was ist der Wald?

2. Wie wird die Umwelt von den wachsenden Baumen beeinflusit?

3. Warum ist der Wald ein kompliziertes System?

4. Aus welchen Teilen besteht ein Baum?

5. Was geschieht mit den langlebigen Teilen der Bqume?

TEKCT 13

(na 3auer 8)

Aufbau und Enwicklung der
Walder

1) O3HaKOMHUTENFHOE YTEHUE U TIEPEBOJT TEKCTA.

Die Woalder kunnen sehr unterschiedlich aufgebaut sein. Nach ihrem Aufbau
unterscheiden sich die Wnlder durch wechselnde Anteile verschiedener Baumarten,
ungleiche Baumdimensionen, Altersunterschiede und wechselnden Dichtstand der
Brume.

Die Waldteile mit annzhernd gleichmasligem Bestockungsaufbau nennt man Bestande.
Nach der Baumartenzusammensetzung werden die Bestande in Rein- und Mischbestande
eingeteilt.

Vertikal kann man die meisten Waldbestande in mehr oder weniger deutliche Schichten
einteilen. Die oberste Schicht ist die Baumschicht. Da die Baume unterschiedlich gros1
sind, wird diese Schicht in drei Teile gegliedert:

2) OTBETBTE Ha BOIPOCHI K TEKCTY:
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- Wodurch unterscheiden sich die Walder nach ihrem Aufbau?

- Wie nennt man die Waldteile mit annzhernd gleichmzsligen
- Bestockungsaufbau?

- Wie werden die Waldbestande vertikal eingeteilt?

- Welche Bestandestypen unterscheidet man nach der Anzahl der Baumarten?

- Was ist Plentenstruktur?

- Welche Grade der Bestandesdichte unterscheidet Man?

TEKCT 14
(ua 3auer 9)
Forstlicher Standort / Boden

1) O3HaKOMUTETEHOE YTEHHE U ITEPEBO TEKCTA.

Die physikalischen Eigenschaften des Bodens beeinflussen die Wasser- und Luftfshrung
im Boden, die von grosler Bedeutung fer das Pflanzenwachstum sind. Luft- und
Wasserfehrung werden durch das Hohlraumsystem des Bodens bestimmt. Die
Bodenstruktur hangt davon ab, ob die Bodenteilchen bindungslos nebeneinander oder in
Kremeln liegen. Man unterscheidet Einzelkom- und Kremelstruktur des Bodens. Durch
die lockere Anordnung der Kremel entsteht ein grosles Hohlraumsystem, das Luft und
Wasser aufnehmen kann. Der Boden mit der Kremelstruktur ist fer das
Pflanzenwachstum besser geeignet.

2) OTBeThTE HA BOIPOCHI K TEKCTY:

1. Welche naterlichen Faktoren beeinflussen das Pflanzenwachstum?

2.Was ist Boden?

3.Was ist Fruchtbarkeit?

4.Welche Elemente brauchen Pflanzen fer ihre Ernghrung?

5. Auf welche Weise gelingt der grusite Teil der von einer Pflanze aufgenommenen
Nnhrstoffe in den Boden zursck?

6.Welche Struktur kann der Boden haben?

TEKCT 15
Gemeine Fichte / Wachstum
und Entwicklung

1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHE U IEPEBOJ] TEKCTA.

Risikofaktoren:

- im Anwuchs- und Jungwuchsstadium: Frost, Hallimasch, Rssselkafer, Wollaus,
Miniermotte, Mause und Wild.

- Im Dickungs- und Stangenholzstadium: Larchenkrebs.

- Im Baumholzstadium: Hallimasch und Wurzelschwamm.

2) OTBeThTE Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

1.Wie nennt man das zweite Austreiben von Baumen, bei dem die fer das folgende
Frehjahr angelegten Knospen vorzeitig austreiben?

2. Welche Pflanzen bilden Johannistriebe?

3.Was wchst in der Jugend schneller, die Larche oder die Fichte?

TEKCT 16
Europaische Larche /
Botanische Merkmale

1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHE U IEPEBO TEKCTA.

Der Samen ist 3 - 5 mm lang, dreieckig, glanzend hellbraun und mit einem 6-8 mm
langen Flegel an der Oberseite. Der Keimling hat 5 - 7

blaulichgrene keimblatter, die stumpf und dreikantig sind. Die Primamadeln sind
blaugren und haben meist einen roten Stiel. Sie stehen einzeln und sberwintern.

2) OTBeThTE Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

1.Was unterscheidet die Europmische Larche von der Gemeinen Fichte und der
Waldkiefer?

2. Was bedeutet “winterkahl”?

3. Wie sehen die Nadeln der Europaischen Larche aus?

4. Wie sind die Nadeln im Herbst gefarbt?

5. Welche Nadeln wirft die Europzische Larche im Herbst nicht ab?

TEKCT 17
Europaische Larche /
Standort

1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHE U TTEPEBO TEKCTA.

Gute Ertragsleistungen erfordern tiefgrendige Standorte mit mittlerem und reichem
Nuhrstoffgehalt.

Der Anfall von Streu ist mit 1...3 t/haxJahr gering. Die Larchenstreu ist schwei zersetzbar.
Da sich jedoch unter dem lichten Kronendach des Larchenbestandcs meist eine sppige
Bodenpflanzendecke einfindet, trifft man in Larchenbestamk n einen guten
Humuszustand an.

2) OTBeTBTE Ha BONPOCHI K TEKCTY:

1. Welche Klimabedingungen sind optimal fer die Europaische Larche?

2. Warum leidet die Larche unter Raucheinwirkung weniger als die Fichtc?

3. Warum ist die Larche durch Sturm weniger gefnhrdet als die Fichte?

4. Welche Bodenbedingungen sind optimal fer die Europmische Larche?

TEKCT 18
Europaische Larche /
Wachstum und
Entwicklung

1) O3HaKOMUTEIILHOE YTEHHE U TIEPEBOT TEKCTA.

. Auf genstigen Standorten sind Hithen bis zu 50 m muglich. Die Umtriebszeit ist mit
1. . 140 Jahren relativ lang.

Risikofaktoren:
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- im Anwuchs- und Jungwuchsstadium: Frost, Hallimasch, Resselkafer, Wollaus,
Miniermotte, Mmuse und Wild.

- Im Dickungs- und Stangenholzstadium: Larchenkrebs.

- Im Baumholzstadium: Hallimasch und Wurzelschwamm.

2) OTBeTBTE Ha BOTIPOCH K TEKCTY:

4.Wie nennt man das zweite Austreiben von Bxumen, bei dem die fer das folgende
Frehjahr angelegten Knospen vorzeitig austreiben?

5. Welche Pflanzen bilden Johannistriebe?

6. Was wchst in der Jugend schneller, die Larche oder die Fichte?

4 Welche Huhe kann die Europmische Larche erreichen?

Tema 2: ((AKa)IeMI/ISI»

Bbly4nTh HAU3YCTh YCTHYIO Pa3TOBOPHYIO TEMY «AKaJeMUSI»

WunuBunyansHoe  ureHue | Ilepeckas mpoYMTaHHOTO OTPBIBKA CTaTbU
ra3eTHOM CTaThbU

WunuBunyansHoe  ureHue | Ilepeckas MpoOYMTaHHOTO OTPBIBKA CTaTbU
ra3eTHOM CTaThbU

TEKCT 19 1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHE U IEPEBOJ TEKCTA.

(ua 3auer 10)
Forstlicher Standort / Klima

Sonnenschein und Bewmlkung stehen in enger Beziehung nicht nur mit Warmeklima,
sondern auch bestimmen das Strahlungsklima einer bestimmten Gegend. Das
Strahlungsklima spielt eine besondere Rolle fer das Wanzenwachstum in den huheren
Lagen der Gebirge. Da kunnen die Lebensbedingungen der Pflanzen bei relativ
ungsnstigem Warmeklima durch eine hrthere Strahlung verbessert werden.

2) OTBeThTE HA BOIPOCHI K TEKCTY:

1. Was beeinfluslt das Klima?

Welche Prozesse sind temperaturabhingig?

Wo spielt das Strahlungsklima eine besondere Rolle?

Warum sind Niederschlnge von besonderer Bedeutung fer Pflanzenwachstum?

In welcher Form fallen Niederschlzge?

Welche Bedeutung hat der Schnee?

7. Welche positive Wirkung hat der Wind?

o oA WD

TEKCT 20

(na 3auer 11)
Forstlichter Standort
[ LAge

1) O3HaKOMUTENBHOE YTCHUE U MepeBO/ TCKCTA.

Die Lage zum Meer ist fer einen Standort von Bedeutung, weil sich die Meere langsamer
erwarmen und abkshlen als das Festland. Die Temperaturschwankungen am Meer sind
bedeutend weniger als im Inneren der Kontinente. Grosle Unterschiede ergeben sich
zwischen Land und Meer auch hinsichtlich der relativen Luftfeuchtigkeit und dem Wind.
Landschaftscharakter ist auch ein wichtiger Faktor, der das Pflanzenwachstum
beeinflusit. Man unterscheidet folgende Landschaftsarten:

- Kaestengebiete, die vom Meer unmittelbar beeinflusit werden.

- Auen, d.h. breite Talwannen und Niederungen, die von den Flessen sberschwemmt
werden.

2) OTBeTBTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

1. Was charakterisiert die Lage eines Standortes?

2. Welche Klimazonen unterscheidet man?

3. Warum ist die Lage zum Meer fsr einen Standort von Bedeutung?

4. Wie nennt man breite Talwannen und Niederungen, die von den Flsssen
sberschwemmt werden?

5. Was unterscheidet Hegellqnder von den Hochlandern?

TEKCT 21

(ma 3auer 12)

Wachstum und Entwicklung
der Waldbaume

1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHUE U IEPEBOJI TEKCTA.

Der Jahrring gibt Auskunft sber das jmhrliche Dickenwachstum der Waldbaume. Das
Dickenwachstum erfolgt von dem Kambium aus, das sich zwischen Rinde und
Holzkurper befindet. Kambium bildet Holzzellen an der Innenseite und Rindzellen an der
Auslenseite. Durch Zghlen der Jahrringe ist es mglich, das Alter eines Baumes zu
bestimmen.

Unter Entwicklung versteht man die vom Beginn bis zum Ende des Lebens von einem
Organismus ablaufenden Veranderungen in seiner Morphologie sowei Funktion und
Differenzierung seiner Teile. Man unterscheidet fenf Entwicklungsphasen der
Waldbaume. Die Embrionalphase beginnt mit der Befruchtung der Eizelle in der
Mutterpflanze und endet mit der Ausbildung eines entwicklungsfahigen Embryos im
Samenkorn.

2) OTBeTBTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

1. Wo verlaufen die Wachstumsprozesse?

2. Was verursacht die Ausbildung der Jahrestriebe und Jahrringe?

3. Wovon erfolgt das Dickenwachstum?

4. Wie kann man das Alter eines Baumes bestimmen?
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. Welche Entwicklungsphasen der Waldbume unterscheidet man?

TEKCT 22
(na 3auer 13)
Nadelbaumarten

l) O3HaKOMUTENBLHOE YTCHUE U MepeBO/ TCKCTA.

Bergkiefer ist ein kleiner bis mittelgrosler, einhausiger, buschig wachsender Baum mit
verzweigtem Stamm, stachelspitzigen Nadeln und graubrauner Rinde. Blsten der
Bergkiefer sind etwas griisler als die der Waldkiefer.

Es gibt noch zwei Gattungen der Nadelbgume. Das sind Zypressengewmnchse und
Eibengewnchse. Riesenlebensbaum, Thuja plicata, ein aus Nordamerika stammender
Vertreter der Zypressengewchse, ist eine Baumart mit geringen Lichtansprschen, die auf
gut wasserversorgten Standorten mit mittlerem Nzhrstoffgehalt hohe Ertrage bringt.
Eibe, Taxis baccata ist ein nur selten bis 15 m hoher, zweihzusiger, oft mehrstammig
wachsender oder strauchartiger Baum mit rotbrauner Rinde. Die Eibe hat 2 bis 3 cm
lange, giftige Nadeln und beerenartige Frechte.

2) OTBeTBTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

1. Welche Baumarten gehiren zur Gattung der Kiefemgewnchse?

2. Was unterscheidet die Nadeln der WeisItanne von denen der Europzischen Larche?

3. Wodurch unterscheidet sich die Bergkiefer von der Gemeinen Kiefer?
4. Wo stammt der Riesenlebensbaum her?

5. Was fer eine Besonderheit haben die Eibennadeln?

TEKCT 23
(na 3auer 14)
Laubbaumarten

. 1) O3HaKOMUTENNBHOE YTCHUE H MepeBO/ TCKCTA.

Die Blsten hat die Form von Katzchen, stehen aufrecht iun Zweigende und sind gestielt.
Aus item entwickeln sich die holzigen Fruchtzapfen mit den kleinen rutlichen Samen, die
im Winter ausfallen. Schwarzerle ist in Flusauen, Brechen, an Bachen auf anhaltend
feuchtem, nahrstoffreichem Boden und in Waldern verbreitet. Das Wurzelsystem der
Schwarzerle besitzt eine grosle Tiefenreichweite und ist gut fer den Uferschutz geeignet.
Die Wurzeln besitzen Knullchen (Strahlenpilze), die Luftstickstoff binden. Schwarzerle
hat eine sehr stickstoffreiche Streu. Die abgefallenen Blatter werden sehr rasch zu Humus
(Mullformen) zersetzt.

Grauerle. Ainus incana ist ein bis 25 m hoher Baum mit hellgrauer Rinde. Ihre Blsten
sind braime mannliche und grenrutliche weibliche Katzchen. Frechte der Grauerle sind
schwarze, zu dritt bis sechst stehende, etwas kleinere als die der Schwarzerle Zapfen. Sie
vertragt die stehende Nusse nicht so gut wie die Schwarzerle.

2) OTBeThTE Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

1. Was fer ein Wurzelsystem hat Hangebirke?

2. Was unterscheidet die Moorbirke von der Hangebirke?

3. Welche wichtige Eigenschaft haben die Birken?

Warum ist die Schwarzerle gut fer den Uferschutz geeignet?

TEKCT 24 (ua 3auer 15)
Bedeutung der Walder fur
den Menschen

1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHE U IEPEBOJ TEKCTA.
2) OTBeTBTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

[TpocMoTp punpma

Beinosinenue Tecta no gpuiabMy

Tema 3: “Most Oynymas
CIEUAIBHOCTD”

[ToAroToBKa MOHOJIOTMYECKOTO BBICKA3bIBAHHS (TeMa «MoOs CIIeNHaTbHOCTEY -
YUUTh HAU3YCTh):

I/IH,HI/IBI/II[yaJ'IBHOG YTCHHUC
ra3eTHOH CTaThbU

Hroroselii nepeckas Bcel cTaTbu

7.2.1. IlpuMepHbIe TeCThI A1 CAMONPOBEPKH

1o pazzeny (teme) UMs cyliecTBUTE/IbHOE, APTHKJIHU.
Bri0epuTe NpaBUIIbHBIN OTBET:
1. Geben Sie mir bitte _ Tasse Kaffee.

a) eine

b) -- c) die

2. Ich mag __ Kaffee mit Milch.

a) --

b) der c) ein

3. Haben Sie den Film « _ Mephisto» schon gesehen?

a) ein

b) der c) ---

4. Dieses Gedicht von __ grossen russischen Dichter Puschkin ist auswendig zu lernen.
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10.
a)

11.
a)

12.
a)

13.
a)

14,
a)

15.

b) dem C) einem

Monikas Bruder schwimmt sehr gut.

ein b) der c) ---
Spielstdu ___ Gitarre?

a) --- b) die c) eine
Ich spiele ___ erste Geige in unserem Orchester.

die b)--- c) eine
Der Bruder meiner Freundin lebtin ___ Schweiz.

die b) der C)---

In __ Berlin gibt es viele Sehenswiirdigkeiten.
einem b) dem c) ---
Ohne  Hilfe wire es mir sehr schlecht.

die b) eine c) ---
Heinrich Mann war vier Jahre jiinger als  sein Bruder Thomas.
der b) ein c) ---

Ich habe _ zwei Dozen Fisch gekauft.

eine b) die c) ---

Ist deine Schwester __ Studentin?

eine b) --- c) die
Das Dorf, in dem ich geboren bin, liegtan __ Donau
dem b) --- c) der
Gib mir bitte __ Scheibe Brot!

a) --- b) die c) eine

no paszaeny (teme) Ums mpuiiarareibHoe, Hape4ue.
BbiOepuTe MOAXOASIIINIT BADMAHT CPABHUTEILHOI CTENEHH MPUJIAraTeJbHOro!
Wihlen Sie eine passende Variante des Adjektivs oder des Adverbs!

spielt mein Sohn Tennis.
am liebsten b) viel C) besser
Ich arbeite jetzt , weil ich ein Auto kaufen mochte.
viel b) am moisten C) grop
Der Lehrer gab mir meine Kontrollarbeit und sagte: “Alle haben geschrieben,
aber deine Arbeit ist 7.
besser, gut b) gut, besser C) gut, am besten
Das war wirklich ein Tag!
schonsten b) schoner ¢) schon
Unser Freund ist der Léufer von uns allen.
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a) gropte b) groperer C) groper

6. Ritaist als Tomas, sie geht schon in die 8. Klasse.
a) alter b) alte c) altere

7. Die Tage werden im Friihling viel

a) lang b) langer c) am langsten
8. lch wusch mich mit Wasser.

a) kaltem b) kalter C) kalt

9. Die Schwester von Karlchen gehen schon in die Schule.
a) alte b) éltere c) dlteren

10. Das neue Schulgebiude ist als das alte.

a) besser b) am besten C) am gutesten

11. Ich habe eine Schwester. Sie ist noch sehr

a) junger b) junge C) jung

12. Die Ubung haben alle schnell gemacht. Sie war nicht

a) schwere b) schwerer c) schwer

13. Mein Bruder liest Biicher als ich.

a) viel b) ofter c) eher

14. Er kann es tun als ich.

a) eher b) bald c) am ehesten

15. Beim Licht steht man.

a) roten b) roter c) rot

16. Ich glaube, Hamburg ist die Stadt der BRD.

a) grope b) gropte c) gropere

17.Bonn ist eine Stadt.

a) kleine b) kleiner c) kleinste

18. Heute wird es noch als gestern.

a) warm b) am warmsten C) warmer

19. Koln ist als Bonn.

a) grope b) groper ¢) am groften

20. Ich trinke Kaffee nicht . nehme ich eine Tasse Tee mit Milch.
a) am liebsten, gern b) gern, lieber c) gut, lieber

no pazzeny (teme) I'1aros1 (ocHoBHBIe (POpMBI, BpeMeHa 1eliCTBUTEIbHOI0 32J10Ta).
Bri0epuTe NpaBUIbHBIN OTBET:
1. Wir  aufder Stralle.
a) trafen sich b) trafen euch c) trafen uns



2. Sie legte immer groBen Wert auf ihr AuBeres, darum  sie  elegant.

a) bekleidete \sich b) bekleidete\ihr c) bekleidete
mich

3. «Siehaben !» -sagte unser Hochschuldozent streng.

a) sich verspitet b) sich verspiten C) verspitet sich

4. Wirmiissen _ , anderenfalls verspiten wir uns.

a) sich beeilen b) uns beeilen c) uns beeilt

5. Nein, danke. Ich __ keine Jacke.

a) brauchte b) brauche c) gebraucht

6. Die braune Jacke ist gut, aber ich ___ eine andere.

a) gewahlt b) wihle c) wahle

7. Sie sich an «Selbstbildnis» von Albrecht Diirer?

a) Erinnern b) Erinnere c) Erinnert

8. Wenn der Leser ein Buch in der Bibliothek _,  er ein Formular aus.

a) bestellt, fiillt b) bestellt, fullt c) bestellen, fiillte

9. Die Kinder ___in der Pause im Schulhof.
a) spielten b) spielte c) spiele

10. __ esnicht, so wird im Park ein Wettkampf stattfinden.

a) Regnen b) Regnete ) Regnet

11. Wenn die Kinder tiichtig  , bekommen sie gute Noten

a) arbeitet b) arbeitete c) arbeiten

12. Nachdem das Konzert zu Ende war,  wir noch lange durch die schonen alten Stralen.
a) bummeln b) bummelten c) bummelteten

13. Der Grofvater  die Uhr im vorigen Jahr.
a) kaufte b) gekauft c) kaufst

14.Ich ___ meinen Freunden und Verwandten zum Neujahr ___.
a) habe\gratulieren b) habe\gratulierte C)
habe\gratuliert

15. Die Géste  die Ausstellung im vorigen Monat .
a) haben\besucht b) hat\besuchen c) haben\besuchen

o pazzeny (teme) I'naros (ocHoBHBIe (POPMBI, BpeMEHA CTPAAaTeIbHOI0 32J101a).
Bri0epuTe NpaBUIbLHBIN OTBET:
1. Mens cnpaimsaor.
a) Ich werde gefragt. b) Ich wurde gefragt. c) Ich frage.

2. MeHs cripocwIIn.
a) Ich werde gefragt. b) Ich wurde gefragt. c) Ich frage.
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a)
1.
a)

2.
a)

3. MarasuH 3aKkpbIBacTCs B 7 4acoB.
Der Laden wird um 7 Uhr geschlossen. b) Der Laden wurde um 7 Uhr geschlossen.
c) Der Laden werden um 7 Uhr geschlossen.

4, Mara3uH 3aKpblICs B 7 4acOB.
Der Laden wird um 7 Uhr geschlossen. b) Der Laden wurde um 7 Uhr geschlossen.
c) Der Laden werden um 7 Uhr geschlossen.

5. Die Augenzeugen des Autounfalls werden befragt.

Cuzerenei aBapuu ONPOCUIIH. b) Ceunererneii aBapuu ONpaIIuBaioT.
¢) CBuueTenu paccKaspIBalOT 00 aBapuHu.

6. Der Patient muf3 sofort .

operiert werden b) operieren c) wird operiert

7. Jeder Verbrechersoll !
bestrafen b) bestarfen werden! c) bestraft werden!

8. Der Wagen ist gestohlen worden.

Mammna Obl1a yKpaaeHa. b) MaivHa B371aMbIBafOT. c)

MamuHny yKpaayT.

9. Diese Kirche ___im 16. (sechzehnten) Jahrhundert . — Dra niepkoBb Obli1a
IIOCTPOCHA B ICCTHAALATOM CTOJICTUM.

Wird ...hebaut werden b) wurde ...gebaut C) baut

10. Ihr Wagen ist gestern repariert worden.
MamnHy peMOHTHPYIOT CETOJTHS. b) MarnHy OTpEeMOHTHPYIOT 3aBTpA.
C) Bamra marraa Oblta ToYrHEHA BUCpa.

11. Tam O6yayT TaHIEeBaTh, €CTh, IUTh, IETh. ..
Es wird getanzt, gegessen, getrunken, gesungen... b) Es wurde getanzt, gegessen,

getrunken, gesungen...

12. Er wird vom Chefarzt operiert werden.

OH onepupyeTcs IJIaBHBIM BPauoM. b) Ero Oyzner onepupoBaTh IiIaBHbIH
Bpady. c) Ero npoomnepupoBai riaBHbIi Bpad.

13. Telegramme werden (von der Post) __ einen Boten zugestellt.

von b) durch c) mit

14. Das Haus wurde  Feuer vollig zerstort.

durch b) von

15. Ein interessantes Buch wird __ dem Jungen gelesen.

durch b) von

no pazaeiny (reme) UHpuHUTHB.

Sie hat die Féhigkeit schnell  reagieren.
b) zu

Sie haben beschlossen, morgen .
abzufahren b) abfahren C) zu abfahren
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3. Meine Freundin bittet mich, ihr ___ helfen.
a) --- b) zu

4. Esistschwer, den Text .
a) zu libersetzen b) libersetzen ¢) Uberzusetzen

5. Er hat den Wunsch nach Moskau .
a) fahren b) zu fahren

6. Esistangenehm,
a) zu liegen in der Sonne b) in der Sonne liegen c) in der Sonne zu
liegen

7. Erverliep die Gaststitte,

a) um zu bezahlen b) ohne zu bezahlen c) ohne bezahlen

8. ___, muss man viel lesen.

a) Um mehr zu wissen b) Um mehr wissen c) Statt mehr zu wissen
9. __ mitden Freunden ins Kino ___ gehen, blieb sie zu Hause.

a) Um...zu b) Ohne ...zu c) Statt...zu

10. Warum kann er das nicht ___ ?
a) zu verstehen b) verzustehen c) verstehen

11. Es ist richtig spéat, er muss nach Hause .
a) gehen b) zu gehen C) geht

12. Ich habe Gemiise gekautft, .
a) um eine Gemiisesuppe zuzubereiten b) um eine Gemiisesuppe zubereiten C) statt eine
Gemiisesuppe zuzubereiten

13. Er lief in die Universitdt, .
a) statt zu frithstiicken b) ohne zu friihstiicken C) umzu
frithstiicken

14. Nach der Krankheit muss ich viel arbeiten, .

a) um alles nachholen b) um alles nachzuholen c) satt alles
nachzuholen

15. Wir miissen heute zeitig ins Bett gehen, .

a) um morgen frith aufzustehen.b) um morgen frith zu aufstehen.  ¢) aufstehen morgen

friih.

no pazaeny (teme) [lpuyactue | u Il

Bbi0epuTe npaBHJIbLHBINH OTBET:
1. TlpouuTtaHHbBIN
a) lesend b) gelesen C) gelitten

2. TlocaxeHHBII
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a) pflanzend b) gepflanzt c) pflanzt

3. PabGoraroruit
a) arbeitende b) gearbeitet c) arbeitet

4. Deine Wohnung ist .
a) renoviert. b) gerenoviert

5. Ich habe gestern einen Schliissel .
a) verloren. b) verlieren c) verlierenden

6. Er sprach gidhnend mit mir.
a) OH crpamnuBajg MEHs U IIPH 3TOM 3€BaJl. b) O roBoput co MHOH,

3CBa:.

7. Omnpenenute npuyactue | or rmarona aufmachen!
a) aufmachend b) aufmacht c) aufgemacht

8. Ompenenute npuuactue Il ot raarosa schreiben

a) schrieben b) geschrieben c) schreibend
9. OpolIeHHbIC YYCHUKH
a) die gefragten Schiiler b) die fragenden Schiiler

10. CnpammmBaronuii cTyieHT
a) der gefragte Student b) der fragende Student

o pazzaeny (reme) PacnpocrpanenHoe onpenesieHue
1. Die Kunden haben die gestern von unseren Mechanikern __ Autos abgeholt.
a) reparierten b) reparierende C) repariert

2. Das in diesem Geschift ~ Weil3brot schmeckt mir nicht.
a) verkauftes b) verkaufte c) verkaufen

3. Die auf dem Grill gebratenen Wiirstchen schmecken lecker.
a) MbI )kapuM COCHCKH Ha TpUJIe. b) [MoxapeHHbIE HA TPHUIIE COCUCKH

OYCHb BKYCHBIC. C) }Kapsmmec;l Ha I'puJi€¢ COCUCKH OYCHb BKYCHBLIC.

4. KOH(I)CpCHI_[I/ISI, COCTOsIBIIAACA B 3TOM roay, uMeiia OOJIBIIIOE 3HAYCHHUE AJI1 YYCHBIX

BCETO MHpa.
Die in diesem Jahr __ Konferenz war fiir die Wissenschaftler der Welt von grof3er
Bedeutung.
a) stattfindende b) stattfunden c) stattgefundene

5. Die von den Schiilern ___Experimente sind interessant.
HpOBe}IeHHHe CTYACHTAaMHU SKCIICPUMEHTEI OYCHb HHTCPECHEIC.
a) durchfiihrten b) durchfiihrenden ¢) durchgefiihrten

6. BriOepute oTBeT, TIe MPAaBUIBLHO BBIICIICHO PAaCIPOCTPAHEHHOE OmNpeieacHue!
Die zur niachsten Stunde zu lernenden Vokabeln sind an der Tafel geschrieben.
a) sind an der Tafel geschrieben b) zu lernenden VVokabeln c) Die
zur nachsten Stunde zu lernenden Vokabeln
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7. HaitguTe B npenyioxkeHun npudactue!
Die wissenschaftliche in der vorigen Woche begonnene Konferenz findet in der Universitét statt.
a) begonnene b) wissenschaftliche c) findet statt

8. Haiinure B mnpemnoxenun npuuactre! Die von den jungen Malern ausgestellten
Bilder waren interessant.
a) jungen b) waren C) ausgestellten

9. Haiiaure B npenioxeHnu npuvactue!
Der iiber den Fluss schwimmende Mann sah miide aus.
a) uber den Fluss b) schwimmende ¢) sah miide aus

10. CoctaBbTe MpeIIokKeHHE C pacpocTpaHeHHbIM onpeeneHueM ! Die
Tickets gebuchten miissen werden noch bezahlt von uns.
a) Die von uns gebuchten Tickets miissen noch bezahlt warden.
b) Die Tickets gebuchten miissen werden noch bezahlt von uns.
c) Die Tickets miissen von uns noch bezahlt werden gebuchten.

1o pazzaeiny (teme) Cil0skHOe NpeJioKeHHue

1. Der Lehrer meint,  nicht alle Schiiler die Aufgabe richtig verstanden haben.
a) dass b) ob c)wenn d) weil
2. Gehst du im Sommer baden, __ das Wetter gut ist?
a) dass b) als C) wenn d) weil
3. Ich konnte nicht arbeiten, _ich krank war.
a) dass b) wenn c) den d) weil
4.  wir die Arbeit beendet hatten, kehrten wir nach Hause zurtick.
a) Wenn b) nachdem C) wann c) als
5. wirim Kino waren, wurde unser Auto gestohlen.
a) wihrend b) wenn C) wann d) wobei
6. _ wirdiese Stadt erreichten, war es schon dunkel.
a) wann b) als c) dass
7. Tony weiss noch nicht, __ erin Urlaub fahrt.
a) wann b)wenn c) als d) wihrend
8. Konnen Sie mir bitte sagen,  ihr Name geschrieben wird.
a) dass b) wann C) wie d) wie viel

9. Wie haben eine Wohnung, _ Miete nicht sehr hoch ist.

a) dessen b) wessen c) der d) deren

10. Die Kinder sind heute sehr friih aufgestanden,  sie fahren mit den Eltern zu ihren
Gropeltern.

a) denn b) dass C) wenn d) als

11.  bekommt er gute Note, kaufen die Eltern ihm ein neues Handy.

a) --- b) wenn c) falls
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12. _ er gern Ski lauft, legt er seinen Urlaub in den Winter.
a) Obwonhl b)wenn Cc) wann d) da

7.3 Bonipocsl 1J11 IPOMEKYTOUYHOM aTTecTalumn

Bonpocul ona 3auema _«cpammamuueckuii pazoeny (0uHoe, 3a04Hoe OmoeeHus)
. HazoBuTe KaTteropuu ymcia CymecTBUTENbHBIX.

. HazoBuTe kaTeropuu najexa cymecTBUTEIbHBIX.

. HazoBute ciyuan ynotpeOieHHst HEONPEAEIEHHOTO apTUKIIS.

. HazoBure ciiydan ynorpeGieHust OonpeeIeHHOTO apTUKJIS.

. HazoBure ciiydan oTcyTCTBUS apTUKIIA (IIPUBEIUTE IPUMEDPBI).

. HazoBuTe cTenenu cpaBHeHMsI IpUIIaraTeNbHbIX, KAK OHH 00pa3yroTCsl.

. Maiite kmaccupuKanuio Hapeunuid o0 3HAYCHUIO (MIPUBEIUTE IPUMEPHI).

. HazoBuTte dynkiuu riarosios haben, sein, mpuBeaute mpuMepbl.

9. JlaiiTe XxapakTepucTHKy ()OPMBI HACTOSAIIETO BPEMEHHU.

10. [aiiTe cpaBHUTENBHYIO XapaKTEPUCTUKY (OPM MPOIIEIIIETO BPEMEHHU.

11. [daiite xapakTepucTHKy (popMbl OYAYLIEr0 BpeMEHHU (IPUBEIUTE IPUMEDPHI).
12. HazoBuTe OCHOBHBIE ()OPMBI NTACCUBA (IPUBEIUTE IPUMEPHI).

13. HazoBuTE MHOUHUTUBHBIC TPYIIIHI (IPUBEIUTE IPHUMEPHI).

14. TlpuBenuTe npuMepsl ynotpedieHus nHOUHUTUBA C YacTHUIIeH ZU, 6e3 yacTulibl ZU.
15. HazoBuTe MHGUHUTHBHBIE 00OPOTHI (IIPUBEANTE IPHUMEPHI).

16. IlpuBenute npumeps! yrnorpednenus npudactus | u npuyactus |l

- pacnpoCTpaHEHHOE OIpE/ICIICHUE;

- COYETaHUE YaCTHUIlbI ZU ¢ puyacTuem l;

- 000COOICHHBII TPUYACTHBII 000POT.

17. IlpuBenuTe mpUMepsbl yHOTPeOIEHUS KOHCTPYKIIHIA;

- haben + zu + Infinitiv;

- sein + zu + Infinitiv.

0N DNk~ W~

Bonpocwi ona 3auéma «nekcuueckuii pazoen) (ounoe omoenenue):

1. UreHnue u mepeBoj OTPHIBKA 3HAKOMOTO TEKCTa, OTBETHI Ha BOIPOCHI IO COEPIKaHUIO TEKCTa
oosemoM 1500 neu. 3HaKkoB. Bpems — 20 muH;

2. YCcTHOE U3JI0)KEHUE OJTHOM M3 MPOWICHHBIX TeM: &) 00IIe-03HaBaTeIbHOI, D) crieruanbpHoi;

Bonpocul 0na 3auéma (3a0unoe omoenenue):

1.3ammra KOHTpOJIBHOM padboTs! Ne 1.

2.KoHTpOb JIEKCHYECKOTO MUHUMYMA (60 JIEKCUYECKUX €IUHUIT).
3.becena no npoiieHHBIM TeMaM. Bpemst — 2-3 MuH.

IK3amenayuonHnvle 60NPOCHl (OUHoe omoenenue):

1. ITucpMEeHHBIN IEpPEBO CO CIOBAPEM C MHOCTPAHHOIO SI3bIKA HA PYCCKHMM S3BIK TEKCTA IO
crenuaibHOCTH 00beMoM 750 meu. 3HaKoB. Bpemst — 25 MuH.;

2. UreHue U nepeckas Ha MHOCTPAHHOM S3bIKE€ U3YYEHHOTO TEKCTA MO CIeUaJIbHOCTH. Bpems —
10 munyT;

3. becena mo npoiiaeHAEBIM TeMaM. Bpems — 2-3 MuH.

IK3aMeHayuoHHble 60nPocyl (3a0uHoe omoenenue):

1.3ammra KOHTPOIBbHOM paboThl Ne 2.

2.IIucpMeHHBIN MEPEBOA CO CIOBAPEM C MHOCTPAHHOIO S3bIKA HA PYCCKHUU S3BIK TEKCTa IO
cnenuaibHOCTH 00beMoM 750 med. 3HakoB. Bpemst — 30 MuH.;

3.becena no npoitneHHpIM TeMaM. Bpems — 2-3 MuH.
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8. YueOHo-MeTonu4eckoe u HHGOPMALMOHHOE 0OOecneyeHne JUCITUNIMHBI

8.1. OcHoBHAas IMTEepaTypa:

1.

AnekceeBa, Hanexnma IlerpoBHa. Hemenkuii s3bIKk [DIeKTpOHHBIM pecypc| : ydeOHOe
nocoOue s pa3BUTHS HABBIKOB pasroBopHoii peun / H. I1. AnekceeBa. - 2-¢ u3n., cTep. -
OnekTpoH.njaH. - MockBa : @nuara, 2019. - 184 c. - DBxemmHsas ccbuika:
http://znanium.com/go.php?id=1066025

Hemenkuii sa3pik: MeToguueckue pEeKOMEHJALMU Uil ayIUTOPHOM M CaMOCTOSITEIIbHOU
paboThl CcTyneHTOB 1o HampasieHusM noarotoBku 35.03.01 Jlecnoe neno, 35.03.02
TexHoNOrusl 1€CO3aroTOBUTENBHBIX U JepeBonepepadarbiBaronux Mmpous3Boacts / Cocr.
A.J1. Topesa u ap. Bonorna—Monounoe: @I'6OY BO Bonoroackas IMXA, 2019. — 66 c.

8.2. lonoJIHUTEIbHAS IUTEPaTypa:

1.

Hewmerkuii s3Ik [ DNEKTPOHHBIN pecypc] : 3aJayHUK IS CTYACHTOB 3204HOTO OTAEJICHHUS 110
HampaBieHusiMm nioaroroBku: 35.03.01 — Jlecmoe nemo, 35.03.02 — Texnonorus
JIECO3aroTOBUTEIBHBIX U JepeBoIiepepadaTbIBalOMUX TPOu3BoaACTB, 35.03.04 — ArpoHomust /
MuHn-Bo cein. xo3-Ba P®, Bomoroackas TMXA, Kad. uroctp. s3. ; [cocT. T. A. Mapkoga]. -
OnekTpoH. naH. - Bonorga ; Monounoe : BTMXA, 2018. - 32 c. - Cuctem. TpeOOBaHMS:
Adobe Reader Buemmsist cepuika: https://molochnoe.ru/ebs/notes/2044/download

Hemernkuii s3bIK : IpakTUKYM : 7S cTyd. (ak. "ATpoHOMHUS M JIeCHOE XO3sicTBO" : [MO
HanpaBi. "Jlecnoe npeno", "Texnomorust Jeco3aror. W aepeBomepepad. mp-B"] / M-Bo
cenbckoro xo3-Ba Poc. ®enepanuu, ®I'bBOY BO Bonoronckas 'MXA ; [cocT. M. IO.
bensies]. - Bonoraa ; Monounoe : BITMXA, 2015. - 38, [1] c.

@®enynoBa, Oxcana BukropoBHa. HekoTopwie acmekThl IpaMMaTHKH HEMEIKOTO S3bIKa
[DnexTponHbIid pecype] : ydeOHOe mocobue / O. B. ®denmynoa, M. A. Illumosa. -
OnektpoH.gjan. - M. : MIITY, 2018. - 36 c - DBHemHsa ccbUIKa:
http://znanium.com/go.php?id=1020589

Hewmernkuii s3bIk [ DNeKTpOHHBIN pecype] : yueb. 3amaH. mns cTyd. gak. «ATpOHOMHS U
JecHoe Xo3aicTBo» / MuH-BO cen. xo03-Ba P®, Bomoromckas TMXA, Kad. unoctp. 3. ;
[cocT. M. O. bensen]. - DnexktpoH. naH. - Bonorna ; Monounoe : BTMXA, 2016. - 40 c. -
Cucrem. TpeOoBaHUS: Adobe Reader Buemnsis CChLJIKA:
https://molochnoe.ru/ebs/notes/1171/download

Hemenxuii sI3bIK : 3aJauHUK : JIJIs1 CTYACHTOB 3a04YH. OT/AeNeHus 1o HanpasieHusM: 35.03.01
- Jlecroe nemno, 35.03.02 - TexHosOTUs JE€CO3arOTOBUT. U JiepeBoriepepadar. Mpou3BOJICTB,
35.03.04 - Arponomusi / M-Bo cenmbckoro xo3-Ba Poc. deneparuu, Bomoroackas I'MXA,
Ka¢. unoctp. s13. ; [coct.: T. A. Mapkosa, E. B. CeicoeBa, A. JI. 'opesa]. - Bonorna ;
Monounoe : BTMXA, 2018. - 30 c. - bubauorp.: c. 28

8.3 Ilepeuenb HH(OPMAIUMOHHBIX TEXHOJIOTHIA, HCIIOJIb3YeMbIX B 00yUYeHHH,
BKJIIOYasl MlepevyeHb NPOrpaMMHOI0 o0ecreyeHus1 1 HHPOPMANMOHHBIX CIIPABOYHBIX
cUCTEM

JIuueH3uoHHOe MPOrpaMMHoe odecreyeHme:

Microsoft Windows XP / Microsoft Windows 7 Professional , Microsoft Office

Professional 2003 / Microsoft Office Professional 2007 / Microsoft Office Professional 2010

STATISTICA Advanced + QC 10 for Windows

B T.4. 0TeYeCTBEHHOE

Astra Linux Special Edition PYCB 10015-01 Bepcumu 1.6.

1C:Ilpeanpustue 8. Kondurypanus, 1C: byxranrepus 8 (yueOHas Bepcus)
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http://znanium.com/go.php?id=1066025
https://molochnoe.ru/ebs/notes/2044/download
http://znanium.com/go.php?id=1020589
https://molochnoe.ru/ebs/notes/1171/download

Project Expert 7 (Tutorial) for Windows

CIIC KoncynbsrantlIntoc

Kaspersky Endpoint Security ans 6uzneca CTaHaapTHbBIN
CB0001HO pacnipocTpaHsieMoe JIMIEH3MOHHOEe MPOrpaMMHoe olecreyeHue:
OpenOffice

LibreOffice

7-Zip

Adobe Acrobat Reader

Google Chrome

B T.4. 0OTEYECTBECHHOEC

Sunexc.bpaysep

NudopmanuonHbie cipaBoYHbIe CHCTEMbI

— EnuHoe okHO jgoctyma K 00pa3oBaTelbHBIM pecypcaM — pexXHM JOCTyma:
http://window.edu.ru/

— UTIC «Koucynprantllinrocy» — pexxum goctyna: http://www.consultant.ru/

— Wutepdakc - LleHTp pacKkpbITHs KOpHOpaTWBHOW HH(pOpMaruu (cepBep pacKphITHs
uHpopMmarmn) — pexum gocrymna: https://www.e-disclosure.ru/

—  Hnadopmaunonno-npasosori  mopran [APAHT.RU - pexum  gocryna:
http://www.garant.ru/

— ABTOMaTH3MpOBaHHAs cripaBouHas cucrtema «Cenpxo3TexHukay (Web-sepcust) - pexum
noctym: http://gtnexam.ru/

IIpodeccnonanbubie 0a3bl JAHHBIX

— Hayuynas osnextponnas Oubiamoreka eLIBRARY.RU — pexum pgocrymna:
http://elibrary.ru

— Haykomerpuueckast 6a3a JaHHBIX SCOPUS: 0a3a MaHHBIX pedepaToB W MUTHPOBAHUS —
pexuM gocrtymna: https://www.scopus.com/customer/profile/display.uri

— Od¢unmanbHeiii callt @enepanbHON CIyKObl TOCYapCTBEHHOM CTaTUCTUKU — PEXKUM
noctyma: https://rosstat.gov.ru/ (OTKpbITHIi HOCTYIT)

— Poccuiickas Axagemuss Hayk, OTKpBITBIH AOCTYNl K Hay4dHbIM >KypHaJlaM — PEXHUM
nocryna: http://www.ras.ru (OTKpBITBIN JOCTY)

— Odunmanpabiii caiit MuHHCTEpCTBA CeNbCKOro xo3siicTBa Poccuiickoit denepanun —
pexxum gocrtymna: http://mex.ru/ (OTKpBITHINA JOCTY)

DJIeKTPOHHbIE OUOINOTEYHbIE CHCTEMBI:

O OnexkTpoHHBIH OubmMoreunbli karamor Web WPBUC — pexum gocryna:
https://molochnoe.ru/cgi-
bin/irbis64r_14/cgiirbis_64.exe?C21COM=F&I21DBNAM=STATIC&I21DBN=STATIC

o OBC JIAHb — pexxum nocryna: https://e.lanbook.com/

o OBC Znanium.com — pexxum goctyna: https://new.znanium.com/

o DBC IOPAUT — pexum moctyma: https://urait.ru/

o DBC POLPRED.COM: http://www.polpred.com/

O DneKTpoHHas onobmmorexa U30aTEILCKOrO IeHTpa «AKazeMusy.
https://www.academia-moscow.ru/elibrary/ (komnexuus CI1O)

o DBC ®I'BOY BO Bonoroackas 'MXA — pexum gocrtymna: https://molochnoe.ru/ebs/

9. MaTepuaibHO-TeXHHYECKOE 00ecnedyeHne TUCIHIIHHbI
VYueOnass aymautopuss 1001 KabuHer WHOCTpAaHHBIX S3BIKOB, [UIsI TIPOBEICHUS
MPaKTUYECKHUX u 1a00paTOPHBIX 3aHATHH.
OCHAIIICHHOCTb:
VYueOHas meOenb: cToibl — 14, cTynbs — 27, ydebHas g10cka, mkad Uit XpaHEHUs yd. MaTepuaa.
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https://molochnoe.ru/ebs/

VYuebnas aynuropus 1002 KaOGuHeT MHOCTpaHHBIX SI3BIKOB, [UIS MPOBEICHHS MPAKTUYECKUX U

71a00paTOPHBIX 3aHATHUH.
OcCHaIIeHHOCTb:

VYyebHast  MeOenb: cromel — 7, crymps — 18, nmocka  wmenoBas - 2,
OcnoBHoe o6opynoBanue: DVD-nipourpsiBarens, Tenesuzop LG GF-21D79; npusog DVD-RW,
BHJICOILIIEED LGBL-112 W.
VYuebnas aynuropus 1006 KabuHeT MHOCTPaHHBIX SI3BIKOB, JUIS MPOBEICHHS MPAKTUYECKUX U
1a00paTOPHBIX 3aHATUH, CaMOCTOSITENTbHOM paboThL.
OcCHaIEeHHOCTb:

VYyeOnast mebenb: ctonbl — 8, cTynbs — 15, qocka menoBasi, mkadbl I XpaHSHHUS Y4EOHBIX
MaTepHUaoB.

OcHoBHOE 000pymOBaHME: JKpaH g MpoekTopa | mT., MpoekTop - 1 IIT., KOMIBIOTEp B
KOMIIJICKTE - 1 IIT.

OBECIIEYEHHUE OBPA30BAHMUA JJ14 JIUL C OB3

s obecnieueHust 0Opa3oBaHUsl MHBAJIUIOB U JIML C OTPAHUYEHHBIMU BO3MO>KHOCTSIMHU
3I0POBBsSI peaIn3alus AUCIUILUIMHBI MOKET OCYIIECTBISATHCS B aJallTHPOBAHHOM BHJE, UCXOMS
U3 UHAMBUAYAIBHBIX ICUXO(U3MYECKMX OCOOEHHOCTEM M MO JIMYHOMY 3asiBJICHUIO
00y4aromerocsi, B 4aCTH CO3JaHHs CIICIIMATIbHBIX YCIOBUH.

B cneuuanbHble ycnoBHS MOTYT BXOAMTBH: IPEAOCTABICHHE OTIEIBHOW ayJUTOpHUH,
HEOOXOMMBIX TEXHUYECKUX CPEJCTB, MPUCYTCTBHE ACCUCTEHTA, OKA3bIBAIOIIETO HEOOXOAMMYIO
TEXHUYECKYIO TIOMOIIb, BBIOOP (POPMBI Npe0CTaBIeHNUs UHCTPYKIMU MO MOPSAAKY MPOBEACHUS
TEKYIIETO KOHTPOJSI M TPOMEKYTOYHOW AaTTeCTallid, WCIOJb30BaHUE  CHEIHAIBHBIX
TEXHUYECKUX CPEJICTB, IPEIOCTABICHUE MTepephIBa AJIs IpUeMa UL, JIEKapCTB U JIp.

Jist auI ¢ OrpaHUYEHHBIMH BO3MOXKHOCTSIMH 3/I0POBBSI IIPEAYCMOTPEHA OpTaHMU3aLus
KOHCYJIbTAIIMH C UCIIOJIb30BAaHUEM HJIEKTPOHHOM MOYTHI.

VY4eOHO-MeTOIUYECKNE MaTepuasbl JUIsl CaMOCTOSITENIbHON pPabOThl 00ydaroIUXCs U3
YHCiIa MHBAIK/IOB U JIUI] C OTPAHUYEHHBIMU BO3MOXHOCTSIMHU 3/10poBbst (OB3) npenocTapistoTcs
B (hopMax, aJanTUPOBAHHBIX K OTPAHWYCHUSM UX 37I0POBbSI U BOCHIPUATHS HH()OPMAITIH:

JUnist U1 ¢ HapyIIEeHUsIMUA 3pEHUS:

— B ieyaTHOM (popme yBeIMUEHHBIM HIpUPTOM,

— B (hopMe 2IIEKTPOHHOTO IOKYMEHTA.

JIist L ¢ HapyIeHUsIMU CITyXa:

— B I1e4aTHoOM (opme,

— B (popMe 2IIEKTPOHHOTO TOKYMEHTA.

Jnist T ¢ HapyIIeHUsIMHM OTIOPHO-/IBUTATEIBHOTO anmnapaTta:

— B TIe4aTHOU opme,

— B (hopMe 2IEKTPOHHOTO TOKYMEHTA.

JlaHHBII TIepeYeHbh MOXET OBITh KOHKPETH3MPOBAaH B 3aBUCHMOCTH OT KOHTHHTCHTA
o0yJaromuxcs.
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10. KapTa koMneTeHIui TMCUMIINHBI

HNuocTpansblii A3bIK (HanpasjeHue noarotoBku 35.03.01 «JlecHoe 1es10»)

L[e.l'II) JUCHUITIINHBI

- 06y‘I€HI/Ie OPaKTUICCKOMY BJIAJJCHUIO pa3r0BOpH0-6LITOBOI7[ PCUbI0 U A3BIKOM CICHUAJIBHOCTHU IJI1 AaKTHBHOTO HNPUMCHCHHA HWHOCTPAHHOTO sA3bIKA B
MNOBCCIHCBHOM U HpO(l)eCCI/IOHaJ'ILHOM O6IH€HI/II/I.

-3aKpEeTIICHHE MIPOTrPaMMBbI CPEAHEH IIKOJIBI IO aHTTTMHCKOMY SI3BIKY B paszeiax: (POHETHKaA, JEKCHKA U TPaMMaTHKa.

- IBYYCHHUEC HOBOT'O M PAaCHIMPEHNUE U3BECTHOT'O JICKCUKO-TPAMMATHYCCKOI'0O MaTCpuraa.

38.,[[3‘-11/1 JUCITUTITIITHHBI

- IOBBICUTH YPOBEHB yIeOHOW aBTOHOMUH, CITIOCOOHOCTH K CaMO0Opa30BaHUIO;
- Pa3BUTh KOTHUTUBHBIEC U HCCIIEIOBATEIbCKUE YMEHUSL;

- pa3BUTh HHPOPMAIIMOHHYIO KYJIbTYPY;

- PacHIMPUTH KPYro30p U MOBBIIIEHUE 001 KyJIbTYpBI CTYICHTOB;
- BOCIIUTATh TOJIEPAHTHOCTh M YBAKEHHE K TYXOBHBIM [IEHHOCTSIM Pa3HBIX CTPaH M HAPOIOB.

B mporiecce 0CBOCHHS TaHHOH TUCIMIDIMHBL CTYACHT (POPMHPYET B AEMOHCTPHUPYET CICIYIONIHE

Komnerenuun [lepedyeHb KOMIIOHEHTOB (TTAHUPYEMBIE PE3YIIHTATHI TexHonoruu dopma OLIEHOYHOTO Crynenu ypoBHEH OCBOCHUS
Wunexce | DopmynupoBka o0ydeHust) (dhopMupoBaHUs cpencraa KOMITCTeHI[HU
YK-4 crocobeH WUJ-1 yxs BeiOupaer Ha TrOCYZapCTBEHHOM W JlabopaTopHsbie TectupoBaHue Iloporosblii (Y10B/1€TBOPUTE/IbHbII)
OCYIICCTBIIATE WHOCTPAHHOM f3bIKaX KOMMYHHKATHBHO IIPHEMJIEMBIE SaHATHA 5 Bribupaer  Ha  rocynapcTBEHHOM M
ACTOBYTO CTHJIb JCJIOBOTO OOIEeHUs, BepOaabHble U HeBepOaIbHbBIC Yermbiit oTser MHOCTDAHHOM J3BIKAX KOMMYHHKATHBHO
KOMMYHHKAIIMIO B A I\I,l » BEP p CamocrosArenpHas NpUEeMIIEMbIE CTHJIb JEJIOBOrO OOIICHUS,
ycTHOH u | CPEACTBA B3AUMOICUCTBHA C IAPTHEPAMH pabora Keiic-3ana1n BepOalbHBIC W HEBepOAJBbHBIC CPEICTBA
ITCHPMCHHON na-2 VK-4 Hcnonb3yer MH()OPMAIMOHHO- B3aUMOJIEHCTBHS C TAPTHEPAMH
dopmax Ha | KOMMYHUKAIIMOHHEIE TEXHOJIOTUH npu MOUCKE I'pynmoBeie / Hcnonb3yer HUH(POPMAIHOHHO-
ToCyaJapCTBEHHOM 1% UHAWBUAYAJIbHBIC
;131,1}12 p HeoOXoauMol WHGOpMAI B TPOIECCEe  PEIIeHUs }iBopﬂZcme KOMMYHHKAITHOHHBIC TEXHOJIOTHMH IIpH
. . MOKWCKE HEeoOXOAMMOM HH(MOpMANUU B
Poccuiickoii CTaHJapTHBIX KOMMYHUKAaTUBHBIX 3aaa4 Ha 3a/aHU/TIPOEKTbI bop
rnpounecce peuIeHuA CTaHAapTHBIX
denepanun u | TOCYIapCTBEHHOM U MHOCTPAHHOM SI3BIKax
nHOCTpaHHOM(BIX) | MJI-3 B Komnoxsuym KOMMYHHKATHBHEIX sanat Ha
s3BIKe(ax) A vk-4 DCACT NICJIOBYIO  ICPCITHCKY,  yqHTbIBAs TOCYJapCTBEHHOM U HHOCTPAaHHOM
0COOEHHOCTH CTUJINCTAKHU ouIHaTHHBIX 51 S3EIKAX
IIpesenTanuu

HEO(UIMATBHBIX MTUCEM, COLIMOKYJIBTYPHBIC Pa3IHyus B
(dopmare KOPPECTIOHJCHIIMM Ha TOCYJApPCTBEHHOM |
WHOCTPAaHHOM S3bIKax

UN-4 x4 JleMOHCTpUPYET WHTETPATUBHBIE YMEHUS

HCIIOIB30BAaTh JIMAJIOTHYECKOE o01enne IS
COTPYIHHUYECTBA B aKaJeMHYCCKOH KOMMYHHKAIIUH
0oOILIeHUS:

— BHUMATENIbHO CIIyIIas W MBITasACh MOHATH CYTh HAEH
IpYyTHUX, AaXKe €CIN OHHM MPOTHBOpEYaT COOCTBEHHBIM
BO33pEHUSM;

— yBaxas BBICKa3bIBaHWS JPYTUX Kak B
coJiep>KaHus, Tak U B TIaHe (POPMEI;

— KPUTHKYs apryMEHTUPOBAaHHO M KOHCTPYKTHBHO, HE
3ajJieBasi YyBCTB JPYTUX; aJaliTUPYsl PeUb U S3BIK KECTOB
K CUTYyalusiM B3auUMOICHCTBHS

UA-5 yi.4 JdemMoHCTpUpYET YMEHHE BBIIOJIHSITH MEPEBOJ
NpoeCCUOHANBHBIX TEKCTOB C HWHOCTPAHHOTO Ha
TOCyIapCTBEHHBIN A3BIK U 00OpaTHO

IIaHe

I[IpoaBuHyTHIii (XOpOIII0)
Bener nenoByro mnepemnucky, y4uTbIBas
0COOEHHOCTH CTHJINCTUKH
odHIHATBEHBIX u HeOo(UIHATbHBIX
IMICEM, COIMOKYJIBTYPHBIC DPasindus B

¢dopmare KOPPECHOHACHINH Ha
rOCyJapCTBEHHOM W HHOCTPaHHOM
SA3bIKaX

Bricokmii (0TIMYHO)
JleMOHCTpUpYeT HHTErPAaTUBHbBIE YMEHHS
UCIIOJIb30BaTh AUAIOTMYECKOe OOICHUE
Ul COTPYJHHMYECTBA B aKaJeMHUYECKOU
KOMMYHHKaILUK oO1meHus: -
BHUMATEJIBHO CIYIIasl U MBITasACh NOHATh
CyTh HWIEH JApPYruX, Aaxe €clld OHH
POTUBOpEYAT COOCTBEHHBIM
BO33pPEHUSAM; — YyBaXkas BBICKA3bIBAHUS
IPYrUX Kak B IUIaHE COAEPXKAHUS, TaK U
B miuaHe  (opMbBl; —  KPUTHKYS
apryMEHTUPOBAaHHO M KOHCTPYKTUBHO,
HE 3ajJieBas 4yBCTB APYIHX; aJalTHPYs
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peub M SA3BIK JKECTOB K CHTYalHsIM
B3aUMOJIHCTBUS
JleMoHCTpUpYeT yMEHHE  BBINOJHATD
repeBol NpoQecCHOHAIBHBIX TEKCTOB C
MHOCTPaHHOTO Ha TOCYIAapCTBEHHBII
S3BIK M 00paTHO
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